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Peaceful 
Mood

Im turbulenten Alltag sehnen wir uns nach kleinen Mo-
menten der Entspannung. Zarte, reduzierte Farb-Mixe mit 
transparenten und matten Kugeln wirken ruhig und unauf-
geregt. Eukalyptus spiegelt sich in der Farbgebung und 
den Dekoren wider und unterstreicht die cleane Natürlich-
keit des dezenten Themas. Kompakte Formen in Kombina-
tion mit filigranen, natürlichen Mustern wirken zeitlos und 
schenken uns dadurch einen Augenblick des Durchatmens 
und der Ruhe.

Farbthemen: Silent Ivy, Cordial Blue, Calm Grove

In our turbulent everyday lives, we long for small moments 
of relaxation. Tender, reduced colour mixes with transpa-
rent and matt balls have a calm and unagitated effect. Eu-
calyptus is reflected in the colour scheme and the decors 
and underlines the clean naturalness of the unobtrusive 
theme. Compact shapes in combination with filigree, na-
tural patterns are timeless and thus give us a moment to 
breathe and rest.   

Colour themes: Silent Ivy, Cordial Blue, Calm Grove
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Peaceful Mood

700 001 871
Hänger, blau, 9 cm

 Holz, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, blue, 9 cm

 wood, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 872
Hänger Schneeflocke, 12 cm

 Holz, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger snowflake, 12 cm

 wood, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 871001 700 00 8721700 001 877
Hänger Strickmuster, 10 cm

 Textil, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger knitting pattern, 10 cm
 textile, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 0 1 877

700 001 744
Hänger, 13 cm, Holz

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 13 cm, wood

3 assorted, unit 24 pcs. 700 001 874
Hänger Eukalyptusranke, 8 cm

 MDF, 3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger eucalyptus vine, 8 cm
 MDF, 3 assorted, unit 36 pcs.

ted, unit 24 pcs.

700 001 657
Zweig mit Zapfen, 60 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
branch with cones, 60 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 658
Hänger Zapfen, 6 cm
Polyresin, VE 24 Stk.
hanger cone, 6 cm

 polyresin, unit 24 pcs.

700 001 659
Hänger Zapfen, 9 cm
 Polyresin, VE 24 Stk.
hanger cone, 9 cm

 polyresin, unit 24 pcs.

700 001 831
Eukalyptuskranz, 35 cm

 Textil, VE 6 Stk.
eucalyptus wreath, 35 cm

 textile, unit 6 pcs.

700 001 825
Mistelzweig, 38 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
mistletoe, 38 cm

 plastic, unit 12 pcs.
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Peaceful Mood

700 001 809
Etagere, schwarz, 50 cm

Metall, VE 2 Stk.
etagere, black, 50 cm

 metal, unit 2 pcs.

700 001 479
Zweig, schwarz, 70 cm

Kunststoff, VE 4 Stk.
branch, black, 70 cm

plastic, unit 4 pcs.

700 001 881
Hänger mit Schneeflocke, 12 cm
 Textil, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with snowflake, 12 cm
 textile, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 881

700 001 844
Tannenbaum, grün, 21 cm

 Porzellan, VE 6 Stk.
fir tree, green, 21 cm
 porcelain, unit 6 pcs.

700 001 845
Tannenbaum, grün, 12,5 cm

 Porzellan, VE 8 Stk.
fir tree, green, 12,5 cm
 porcelain, unit 8 pcs.

700 001 846
Tannenbaum, grün, 11 cm

 Porzellan, VE 12 Stk.
fir tree, green, 11 cm

 porcelain, unit 12 pcs.

700 001 847
Stern, grün, 17 cm

 Porzellan, VE 4 Stk.
star, green, 17 cm

 porcelain, unit 4 pcs.

700 001 848
Stern, grün, 12,5 cm
 Porzellan, VE 8 Stk.
star, green, 12,5 cm
 porcelain, unit 8 pcs.

700 001 844700 001 847 700 001 848
Stern, grün, 12,5 cm

700 001 887
Hänger, zweifarbig, 10,5 cm

 Porzellan, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, two-colored, 10,5 cm

 porcelain, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 888
Hänger, gesprenkelt, 10,5 cm

 Porzellan, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, speckled, 10,5 cm

 porcelain, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 0
Hä

001 887

p
assorted, unit 24 pcs.

0 700 001 841
Vase, gerillt, 20 cm
 Porzellan, VE 3 Stk.

vase, grooved, 20 cm
 porcelain, unit 3 pcs.

700 001 842
Vase, gerillt, 17 cm
 Porzellan, VE 6 Stk.

vase, grooved, 17 cm
 porcelain, unit 6 pcs.

700 001 841
Vase, gerillt, 20 cm
Porzellan VE 3 Stk

700 001 842
Vase, gerillt, 17 cm
 Porzellan, VE 6 Stk.

vase, grooved, 17 cm
l i i 6

700 001 889
Hänger mit Glöckchen, 12 cm

 Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with bells, 12 cm

 textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

1 889
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700 001 574
Weihnachtsbaum, 12,5 cm

Holz, VE 24 Stk.
Christmas tree, 12,5 cm

wood, unit 24 pcs.

700 001 573
Weihnachtsbaum, 19 cm

Holz, VE 18 Stk.
Christmas tree, 19 cm

wood, unit 18 pcs.

700 001 572
Weihnachtsbaum, 24 cm

Holz, VE 18 Stk.
Christmas tree, 24 cm

wood, unit 18 pcs.

700 001 801
Deko-Teller Punkte, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate dots, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 870
Hänger, braun, 11 cm

 Holz, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, brown, 11 cm

 wood, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 898
Stern, grün, 20 cm
 Papier, VE 12 Stck
star, green, 20 cm
 paper, unit 12 pcs.

700 001 899
Stern, weiß, 20 cm
 Papier, VE 12 Stck
star, white, 20 cm

 paper, unit 12 pcs.

700 001 900
Stern, braun, 20 cm
 Papier, VE 12 Stck
star, brown, 20 cm
 paper, unit 12 pcs.

700 001 870

700 001 873
Hänger mit Sternen, 10,5 cm

 MDF, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with stars, 10,5 cm

 MDF, 3 assorted, unit 24 pcs.

H
700 001 873

700 000 187
Ornamentständer, 26,5 cm 

Holz, VE 12 Stk.
ornament stand, 26,5 cm

wood, unit 12 pcs.

700 000 188
Ornamentständer, 31,5 cm 

Holz, VE 8 Stk.
ornament stand, 31,5 cm

wood, unit 8 pcs.

ohne Kugel
without ball

700 000 733
Deko-Schale, beige, 28,5 cm

 MDF, VE 8 Stck
deco bowl, beige, 28,5 cm

 MDF, unit 8 pcs.

700 001 898
Stern, grün, 20 cm
P i VE 12 St k

700 001 899
Stern, weiß, 20 cm
Papier VE 12 Stck

700 001 900
Stern, braun, 20 cm

Peaceful Mood
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Peaceful Mood

700 001 571
Elch, 10,5 cm

MDF, VE 18 Stk.
moose, 10,5 cm

MDF, unit 18 pcs.

700 001 570
Elch, 12,5 cm

MDF, VE 12 Stk.
moose, 12,5 cm

MDF, unit 12 pcs.

700 001 569
Elch, 17 cm

MDF, VE 8 Stk.
moose, 17 cm

MDF, unit 8 pcs.

700 001 524
Hänger Deko-Ring, 7,5 cm

Holz, VE 24 Stk.
hanger deco ring, 7,5 cm

wood, unit 24 pcs.

700 001 527
Hänger, 8 cm

Holz, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 8 cm

wood, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 382
Hänger Schneeflocke, 2 Sets je 3 Stk. 

8,5 cm, Holz, VE 24 Set
hanger snowflake, 2 set each 3 pcs.

8,5 cm, wood, unit 24 pcs.

700 001 501
Hänger-Set Kugel, 7 cm
4 Stk., Holz, VE 4 Box
hanger-set ball, 7 cm

4 pcs., wood, unit 4 box
g

wood, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 736
Hänger, 12 cm, Textil

 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 12 cm, textile

 3 assorted, unit 24 pcs.
hanger, 12 cm, textile
3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 741
Hänger Santa, 10 cm
 Polyresin, VE 24 Stk.
hanger Santa, 10 cm

 polyresin, unit 24 pcs.

700 001 742
Santa, 15,5 cm

Polyresin, VE 6 Stk.
Santa, 15,5 cm

 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 743
Santa, 25 cm

 Polyresin, VE 4 Stk.
Santa, 25 cm

 polyresin, unit 4 pcs.

700 001 502
Hänger-Set, 6,5 cm, 3 Stk.

Porzellan, VE 6 Box
hanger-set, 6,5 cm, 3 pcs.

porcelain, unit 6 box

700 001 730
Hänger Eichel, 5 cm, Holz
 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger acorn, 5 cm, wood
 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 006
Samthänger, weiß, 8 cm, Textil

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
velvet hanger, white, 8 cm, textile

3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 540
Deko-Tablett Stern, 32 cm

Holz, VE 6 Stck
deco tray star, 32 cm

wood, unit 6 pcs.
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Das Weihnachtsfest erstrahlt dieses Jahr in kräftigem Rot 
und sattem Grün. Die klassischen Farben werden mit 
Schwarz und Silber-Tönen kombiniert, Weiß dient als 
Akzentfarbe. Durch die stilisierten Naturmotive als Mini-
muster wirken die Dekore jung und reduziert. Das Lette-
ring lässt die Weihnachtsdekoration wie selbstgemacht 
aussehen. Trotz des modernen Stils verliert die Kollektion 
dadurch nicht an traditionellem Aussehen. 

Farbthemen: A Hush of Moss, Cloud Dancer, Ruby

This year, Christmas shines in vibrant red and rich green. 
The classic colours are combined with black and silver to-
nes, with white serving as accent. The stylised nature mo-
tives as mini patterns let the decorations look young and 
reduced. The lettering makes the Christmas decorations 
look homemade. Despite the modern style, the collection 
does not lose its traditional look.

Colour themes: A Hush of Moss, Cloud Dancer, Ruby

Urban
Tradition

9



10

Urban Tradition

700 001 840
Hänger Tannenzweige, 9 cm

Metall, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger fir branches, 9 cm

 metal, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 840
Hänger Tannenzweige

0 001 840

700 001 894
Hänger, glitzernd, 10,5 cm

 Holz, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, glittering, 10,5 cm

 wood, 2 assorted, unit 36 pcs.

700 001 895
Hänger, glitzernd, 10,5 cm

 Holz, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, glittering, 10,5 cm

 wood, 2 assorted, unit 36 pcs.

001 895

700 001 734
Hänger, 11 cm, Kunststoff
 3-fach sortiert, VE 36 Stk.

hanger, 11 cm, plastic
 3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 829
Hänger Zapfen mit Glitzer, 6 cm

6 Stk., Holz, VE 24 Btl.
hanger cones with glitter, 6 cm

6 pcs., wood, unit 24 bags
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Urban Tradition

700 001 809
Etagere, schwarz, 50 cm

Metall, VE 2 Stk.
etagere, black, 50 cm

 metal, unit 2 pcs.

700 001 813
Kerzenschale, schwarz

 21,5 cm, Metall, VE 6 Stk.
candle bowl, black

 21,5 cm, metal, unit 6 pcs.

700 001 816
Winterkranz, hängend

 30 cm, Metall, VE 6 Stk.
winter wreath, hanging

30 cm, metal, unit 6 pcs.

700 001 652
Deko-Baum, 28 cm

 Textil, 2-fach sortiert, VE 8 Stk.
deco tree, 28 cm

 textile, 2 assorted, unit 8 pcs.

700 001 651
Deko-Baum, 34 cm

 Textil, 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
deco tree, 34 cm

 textile, 2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 761
Teelichthalter Baum

 9 cm, Glas, VE 6 Stk.
tealight holder tree

 9 cm, glass, unit 6 pcs.

700 001 660
Hänger, 9 cm, Metall

 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 9 cm, metal

 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 507
Vase, 27,5 cm

Keramik, VE 1 Stk.
vase, 27,5 cm

ceramic, unit 1 pc.

700 000 584
Ilex-Girlande, 5 cm breit

2,7 m, Kunststoff, VE 12 Stk.
holly garland, 5 cm wide

2,7 m, plastic, unit 12 pcs.
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Urban Tradition

12

700 001 653
Beerenzweig, 50 cm
 Kunststoff, VE 12 Stk.
berry branch, 50 cm
 plastic, unit 12 pcs.

700 001 727
Teelichthalter, 8 cm, Porzellan

 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
tealight holder, 8 cm, porcelain

2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 727
h h l ll
700 001 7

700 001 738
Schneemann, 7,5 cm
 Porzellan, VE 16 Stk.

snowman, 7,5 cm
 porcelain, unit 16 pcs.

700 001 739
Schneemann, 10,5 cm
 Porzellan, VE 6 Stk.
snowman, 10,5 cm

 porcelain, unit 6 pcs.

700 001 740
Schneemann, 15,5 cm
 Porzellan, VE 4 Stk.
snowman, 15,5 cm

 porcelain, unit 4 pcs.

700 001 450
Hänger Pilz, 6,5 cm

Textil, VE 24 Stk.
hanger mushroom, 6,5 cm

textile, unit 24 pcs.

700 001 448
Hänger Zuckerstange, 11 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger candy cane, 11 cm

textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 449
Hänger Pilz, 8 cm
Textil, VE 24 Stk.

hanger mushroom, 8 cm
textile, unit 24 pcs.

700 001 479
Zweig, schwarz, 70 cm

Kunststoff, VE 4 Stk.
branch, black, 70 cm

plastic, unit 4 pcs.

700 001 892
Weihnachtshänger, 6 cm, Holz

 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
Christmas hanger, 6 cm, wood

 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 883
Hänger mit Schneeflocke, 12 cm
 Textil, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with snowflake, 12 cm
 textile, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 83
k 12

700 001 656
Hänger, 15 cm

 Textil, 3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, 15 cm

 textile, 3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 655
Hänger, 15 cm

 Textil, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, 15 cm

 textile, 2 assorted, unit 36 pcs.

700 001 655

700 001 832
Schneekugel Weihnachtswichtel

 9 cm, Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe Christmas gnome
9 cm, polyresin, unit 6 pcs.
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700 001 862
Weihnachtswichtel mit Herzen

 30 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with hearts
 30 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 863
Weihnachtswichtel mit Streifen

 30 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with stripes
 30 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 864
Weihnachtswichtel mit Punkten

30 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with dots
30 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 865
Weihnachtswichtel mit Herzen

 20 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with hearts
20 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 866
Weihnachtswichtel mit Streifen

 20 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with stripes
 20 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 867
Weihnachtswichtel mit Punkten

 20 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with dots
 20 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 862
Weihnachtswichtel mit Herzen

 30 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with hearts
 30 cm, textile, unit 12 pcs.

700700 001001 862862
Weihnachtswichtel mit HerzenWeihnachtswichtel mit Herzen

700 001 863
Weihnachtswichtel mit Streifen

 30 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with stripes
 30 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 864
Weihnachtswichtel mit Punkten

30 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with dots
30 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 865
Weihnachtswichtel mit Herzen

 20 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with hearts
20 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 866
Weihnachtswichtel mit Streifen

 20 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with stripes
 20 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 867
Weihnachtswichtel mit Punkten

 20 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with dots
 20 cm, textile, unit 12 pcs.

700700 001001 863863
Weihnachtswichtel mit StreifenWeihnachtswichtel mit Streifen

l kl k

700700 001001 864864
Weihnachtswichtel mit PunktenWeihnachtswichtel mit Punkten

l kl k

 20 cm, textile, unit 12 pcs.20 cm, textile, unit 12 pcs.

700700 001001 865865
Weihnachtswichtel mit HerzenWeihnachtswichtel mit Herzen

 20 cm, Textil, VE 12 Stk.20 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with heartsChristmas gnome with hearts

700700 001001 866866
Weihnachtswichtel mit StreifenWeihnachtswichtel mit Streifen

 20 cm, Textil, VE 12 Stk.20 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with stripesChristmas gnome with stripes
 20 cm, textile, unit 12 pcs.20 cm, textile, unit 12 pcs.

700700 001001 867867
Weihnachtswichtel mit PunktenWeihnachtswichtel mit Punkten

 20 cm, Textil, VE 12 Stk.20 cm, Textil, VE 12 Stk.
Christmas gnome with dotsChristmas gnome with dots

Urban Tradition

700 001 858
Geschenktasche Weihnachtswichtel

12 cm, Textil, 3-fach sortiert, VE 12 Stk.
gift bag Christmas gnome, 12 cm
 textile, 3 assorted, unit 12 pcs.

700 001 860
Sticker Weihnachtswichtel, 7,5 cm

 6 Stk., Textil, VE 12 Btl.
sticker Christmas gnome, 7,5 cm

 6 pcs., textile, unit 12 bags

700 001 859
Hänger Weihnachtswichtel, 9 cm

 3 Stk., Textil, VE 18 Btl.
hanger Christmas gnome, 9 cm

 3 pcs., textile, unit 18 bags

700 001 861
Klammern Weihnachtswichtel

 7,5 cm, 3 Stk., Textil, VE 18 Btl.
pegs Christmas gnome

 7,5 cm, 3 pcs., textile, unit 18 bags
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610 000 745
LED-Hänger, 10,5 cm, Glas, 2-fach sortiert

Indoor, 2 x LR 44 excl., VE 6 Stk.
LED hanger, 10,5 cm, glass, 2 assorted

 Indoor, 2 x LR 44 excl., unit 6 pcs.

700 001 843
Santa beim Yoga, 8 cm, Polyresin

 3-fach sortiert, VE 12 Stk.
Santa at yoga, 8 cm, polyresin

3 assorted, unit 12 pcs.

700 001 751
Hänger, 6 cm, Metall

 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, 6 cm, metal

 2 assorted, unit 36 pcs.

700 001 735
Hänger, 7 cm, Holz

 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 7 cm, wood

 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 707
Hänger Kugel, 9,5 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger ball, 9,5 cm

 textile, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 708
Hänger Santa, 6,5 cm, Polyresin

 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger Santa, 6,5 cm, polyresin

 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 737
Hänger Bonbons, 6 cm, Polyresin

 3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger sweets, 6 cm, polyresin

 3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 835
Hänger Bonbon, 6 cm, Polyresin

 3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger candy, 6 cm, polyresin

3 assorted, unit 36 pcs.

700 007 1 8351 8

Urban Tradition
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Gemütlich lehnen wir uns auf dem Sofa zurück und genie-
ßen eine Tasse Tee. Das harmonische Zusammenspiel zwi-
schen kühlem Türkis sowie warmen Orange- und Brauntö-
nen bringt die Gemütlichkeit eines modernen Landhauses 
in unser Zuhause. Tiere und Pflanzen aus heimischen 
Wäldern ergänzen das Farb-Ensemble und spiegeln sich 
in den Dekoren wider. Eichhörnchen, Eulen, Zapfen und 
Eicheln verleihen dem Thema Lebendigkeit.

Farbthemen: Glowing Amber, Dark Emerald, Elegant 
Lounge

We lean back comfortably on the sofa and enjoy a cup of 
tea. The harmonious combination between cool turquoise 
and warm orange and brown tones brings the cosiness 
of a modern country house into our home. Animals and 
plants from local forests complement the colour ensemble 
and are reflected in the decors. Squirrels, owls, cones, 
and acorns add liveliness to the theme.

Colour themes: Glowing Amber, Dark Emerald, Elegant 
Lounge

FRIENDLY 
NATURE

17
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FRIENDLY NATURE

700 001 808
Deko-Teller Holzoptik, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate wood look, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 890
Hänger, kariert, 11,5 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, chequered, 11,5 cm

textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 890700 001 893
Hänger, kariert, 12 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, chequered, 12 cm

textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 893

700 001 626
Deko-Teller, Zapfen, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, cones, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 875
Hänger Strickmuster, 13 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger knitting pattern, 13 cm
textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 876
Hänger Strickmuster, 13 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger knitting pattern, 13 cm
textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 875

700 001 876

700 001 878
Hänger Kunstfellbesatz, 11 cm
Holz, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.

hanger faux fur trim, 11 cm
wood, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 878
änger Kunstfellbesatz, 11 cm

700 001 852
Hänger, handmade, 8 cm

Polyresin, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, handmade, 8 cm

polyresin, 3 assorted, unit 24 pcs.

Hä
700 001 852

h d d

700 001 649
Teelichthalter, 11 cm, Glas
 2-fach sortiert, VE 6 Stk.

tealight holder, 11 cm, glass
 2 assorted, unit 6 pcs.
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FRIENDLY NATURE

700 001 533
Bilderrahmen, 24 cm

MDF, VE 6 Stk.
picture frame, 24 cm

MDF, unit 6 pcs.

für Bilder 10 x 15 cm
for pictures 10 x 15 cm

700 001 579
Teelichthalter, 11,5 cm

Porzellan, VE 8 Stk.
tealight holder, 11,5 cm

porcelain, unit 8 pcs.

700 001 580
Teelichthalter, 15,5 cm

Porzellan, VE 4 Stk.
tealight holder, 15,5 cm

porcelain, unit 4 pcs.

700 001 614
Schneekugel Sterne, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe stars, 9 cm
polyresin, unit 6 pcs.

700 001 464
Balance Kerzenhalter, 17 cm

6 Stk., Metall, VE 6 Set
balance candle holder, 17 cm

6 pcs., metal, unit 6 sets

700 001 486
Deko-Teller, 12 cm

Ø 19,5 cm, Holz, VE 4 Stk.
deco plate, 12 cm

Ø 19,5 cm, wood, unit 4 pcs.

wendbar
reversible

700 001 467
Teelicht- und Kerzenhalter, 6 cm

Holz, VE 12 Stk.
tealight- and candle holder, 6 cm

wood, unit 12 pcs.

700 001 469
Teelichthalter, 8 cm
Glas, VE 12 Stk.

tealight holder, 8 cm
glass, unit 12 pcs.

700 001 474
Teelichthalter, 8 cm
Glas, VE 12 Stk.

tealight holder, 8 cm
glass, unit 12 pcs.

700 001 586
Hänger Blatt, 10 cm 
Polyresin, VE 24 Stk.
hanger leaf, 10 cm

polyresin, unit 24 pcs.

700 001 518
Hänger Zapfen, gold, 8 cm

Polyresin, VE 16 Stk.
hanger cone, gold, 8 cm
polyresin, unit 16 pcs.

700 001 605
Hänger, 7,5 cm, Holz

3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, 7,5 cm, wood
3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 701
Hänger, 8,5 cm, Holz

 3-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger, 8,5 cm, wood

 3 assorted, unit 12 pcs.

FFFFFFFFFFFFFFFFFRIE

700 001 494
Hänger Pilz, 7 cm

Polyresin, VE 24 Stk.
hanger mushroom, 7 cm
polyresin, unit 24 pcs.po

700 001 521
Hänger Pilz, 7 cm
Holz, VE 24 Stk.

hanger mushroom, 7 cm
wood, unit 24 pcs.

700 001 522
Hänger Pilz, 5,5 cm

Holz, VE 24 Stk.
hanger mushroom, 5,5 cm

wood, unit 24 pcs.
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FRIENDLY NATURE

700 001 647
Hänger Eichenblatt, 11 cm, Holz

 3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger acorn leaf, 11 cm, wood

 3 assorted, unit 36 pcs.

beidseitig bedruckt
printed on both sides

700 001 489
Hänger Blatt, 10 cm, Polyresin

2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger leaf, 10 cm, polyresin

2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 857
Hänger Eicheln, 3 cm

6 Stk., Textil, VE 12 Btl.
hanger acorns, 3 cm

6 pcs., textile, unit 12 bags

700 001 8570 7

700 001 836
Hänger Eichel, 5 cm

Polyresin, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger acorn, 5 cm

polyresin, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 700
Teelichthalter, 8 cm, Glas
 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
tealight holder, 8 cm, glass
 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 544
Schneekugel Igel, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stk.
snow globe hedgehog, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 543
Schneekugel Eichhörnchen, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stk.
snow globe squirrel, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 830
Hänger Zapfen mit Glitzer, 6 cm, 6 Stk.

 Holz, VE 24 Btl.
hanger cones with glitter, 6 cm, 6 pcs.

 wood, unit 24 bags

700 001 648
Hänger, 8,5 cm, Holz

 3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, 8,5 cm, wood

 3 assorted, unit 36 pcs.

beidseitig bedruckt
printed on both sides

700 001 823
Weihnachtsstern auf Clip, petrol

 24 cm, Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia on clip, petrol

24 cm, textile, unit 12 pcs.
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FRIENDLY NATURE

700 001 650
Zweig, 50 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
branch, 50 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 748
Pampasgras, 60 cm, Textil
2-fach sortiert, VE 24 Stk.

pampas grass, 60 cm, textile
2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 749
Zweig mit Zapfen, 50 cm

Holz, VE 24 Stk.
branch with cones, 50 cm

 wood, unit 24 pcs.

700 000 831
LED Schneekugel Wintervögel, 15 cm, Polyresin

 2-fach sortiert, 3 x LR44 excl., VE 4 Stk.
LED snow globe winter birds, 15 cm, polyresin

 2 assorted, 3 x LR44 excl., unit 4 pcs.

700 001 328
Schneekugel Rehfamilie, 13 cm

Polyresin, VE 3 Stk.
snow globe deer family, 13 cm

polyresin, unit 3 pcs.

700 001 644
Deko-Baum, 28,5 cm

 Holz, VE 6 Stk.
deco tree, 28,5 cm
wood, unit 6 pcs.

700 001 645
Hänger Zapfen, 5 cm
Polyresin, VE 24 Stk.
hanger cone, 5 cm

 polyresin, unit 24 pcs.

700 001 646
Hänger Zapfen, 8,5 cm

Polyresin, VE 24 Stk.
hanger cone, 8,5 cm

 polyresin, unit 24 pcs.

610 000 746
LED-Hänger, 10,5 cm, Glas, 2-fach sortiert 

Indoor, 2 x LR 44 excl., VE 6 Stk.
LED hanger, 10,5 cm, glass, 2 assorted

Indoor, 2 x LR 44 excl., unit 6 pcs.

700 001 526
Hänger-Set Zapfen, 4,5 cm

4 Stk., Holz, VE 24 Set
hanger-set cone, 4,5 cm

4 pcs., wood, unit 24 sets

700 001 613
Schneekugel Wald, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe forest, 9 cm

polyresin, unit 6 pcs.
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In der kalten Winterzeit ziehen wir uns gerne zurück. Fun-
kelnder Kerzenschein verbreitet eine weiche, romantische 
Stimmung. Flieder- und Apricot-Farben harmonieren be-
zaubernd mit mildem Grün und lieblichen Rosa-Tönen. 
Vintage-Muster, Ranken und Blumenmotive glitzern pas-
send in Gold und werden von edlen Barockformen er-
gänzt. 

Farbthemen: Mild Sage, Lilac Breeze, Lovely Magnolia, 
Sweet Melon, Vintage Rose

In the cold wintertime, we like to retreat. Sparkling cand-
lelight spreads a soft, romantic mood. Lilac and apricot 
colours harmonise enchantingly with mild green and love-
ly pink tones. Vintage patterns, tendrils and floral motives 
glitter appropriately in gold and are complemented by 
noble baroque shapes.

Colour themes: Mild Sage, Lilac Breeze, Lovely Magnolia, 
Sweet Melon, Vintage Rose

23
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Tender Harmony

700 001 826
Weihnachtsstern auf Clip, lila, 26 cm

Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia on clip, purple, 26 cm

textile, unit 12 pcs.

700 001 851
Hänger vintage, grün, 11 cm

Metall, 2-fach sortiert, VE 18 Stk.
hanger vintage, green, 11 cm
metal, 2 assorted, unit 18 pcs.

700 001 849
Hänger vintage, apricot, 11 cm
Metall, 2-fach sortiert, VE 18 Stk.
hanger vintage, apricot, 11 cm
metal, 2 assorted, unit 18 pcs.

700 001 850
Hänger vintage, lila, 11 cm

Metall, 2-fach sortiert, VE 18 Stk.
hanger vintage, purple, 11 cm
metal, 2 assorted, unit 18 pcs.

700 0001 850

700 001 818
Weihnachtsstern auf Clip, rosa, 26 cm

Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia on clip, pink, 26 cm

textile, unit 12 pcs.

700 001 804
Deko-Teller Blätterranke, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate tendril of leaves, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 805
Deko-Teller Schwertlilie, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate iris, 33 cm
plastic, unit 12 pcs.

700 001 513
Blüte mit Clip, 28 cm

Textil, VE 12 Stk.
blossom with clip, 28 cm

textile, unit 12 pcs.
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Tender Harmony

700 001 855
Hänger Stern, 14 cm

Textil, VE 24 Stk.
hanger star, 14 cm
textile, unit 24 pcs.

700 001 856
Hänger Herz, 14 cm

Textil, VE 24 Stk.
hanger heart, 14 cm
textile, unit 24 pcs.

700 001 260
Hänger, 8 cm, Holz

 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 8 cm, wood

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 000 720
Hänger Stern, mint, 11 cm

Holz, VE 24 Stk.
hanger star, mint, 11 cm

wood, unit 24 pcs.

700 001 810
Etagere, vintage, 49 cm

Metall, VE 2 Stk.
etagere, vintage, 49 cm

metal, unit 2 pcs.

700 001 880
Hänger mit Silberakzent, 13,5 cm
Textil, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.

hanger with silver accent, 13,5 cm
textile, 3 assorted, unit 24 pcs.

700
Hänger mit Si
Textil, 3-fach 

0

700 001 815
Kerzenhalter, blumig, 40 cm

Metall, VE 4 Stk.
candleholder, flowery, 40 cm

metal, unit 4 pcs.

700 001 515
Teelichthalter, 8 cm
Glas, VE 12 Stk.

tealight holder, 8 cm
glass, unit 12 pcs.

700 001 506
Textilquastenhänger, 16,5 cm

Textil, VE 24 Stk.
textile tassel hanger, 16,5 cm

textile, unit 24 pcs.

E 12 Stk.
lder, 8 cm
t 12 pcs.

Textil, V
textile tassel h

textile, u

700 001 600
Hänger, 8 cm, Polyresin
3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, 8 cm, polyresin
3 assorted, unit 30 pcs.

700 001 839
Hänger, apricot, 8 cm

Polyresin, 3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, apricot, 8 cm

polyresin, 3 assorted, unit 30 pcs.

001 839

700 001 884
Quasten-Set hellrosa, 14 cm

6 Stk., Textil, VE 24 Btl.
tassel set light rose, 14 cm
6 pcs., textile, unit 24 bags

884700 0017000 001
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700 001 882
Hänger mit Schneeflocke, 12 cm
Textil, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with snowflake, 12 cm
textile, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 891
Hänger mit Quaste, 18 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with tassel, 18 cm

textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 00
Hä it S h

1 8820

Tender Harmony
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700 001 534
Bilderrahmen, 25,5 cm

MDF, VE 6 Stk.
picture frame, 25,5 cm

MDF, unit 6 pcs.

700 001 585
Hänger Herz, 6 cm
Polyresin, VE 24 Stk.
hanger heart, 6 cm

polyresin, unit 24 pcs.

700 001 532
Hänger Bilderrahmen, 7,5 cm 

Polyresin, VE 24 Stk.
hanger picture frame, 7,5 cm 

polyresin, unit 24 pcs.

700 000 252
Hänger Glitzer-Schneeflocke

8 cm, Textil, VE 48 Stk.
hanger glitter snowflake 

8 cm, textile, unit 48 pcs.

700 001 681
Hänger, 9 cm, Polyresin
2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 9 cm, polyresin
 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 682
Hänger Schlittschuh, 6 cm

 Polyresin, VE 12 Stk.
hanger ice skate, 6 cm
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 683
Hänger, 8,5 cm, Polyresin
 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 8,5 cm, polyresin
 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 684
Hänger, 8,5 cm, Polyresin
2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 8,5 cm, polyresin
2 assorted, unit 24 pcs.
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Tender Harmony

700 001 746
Hänger, 12 cm, MDF

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 12 cm, MDF

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 747
Schlüssel, 10,5 cm, Polyresin

2-fach sortiert, VE 24 Stk.
key, 10,5 cm, polyresin
2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 757
Hänger Blume, 20 cm

 MDF, VE 18 Stk.
hanger blossom, 20 cm

MDF, unit 18 pcs.

700 001 758
Hänger, 15 cm, MDF

 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 15 cm, MDF

 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 759
Hänger Ornament, 12,5 cm

 MDF, VE 24 Stk.
hanger ornament, 12,5 cm

MDF, unit 24 pcs.

700 001 237
Hänger, 11,5 cm, MDF

 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 11,5 cm, MDF
 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 746
HängHängerer, 12 c12 cm Mm, MDFDF

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 12 cm, MDF

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 238
Hänger Stern, 11 cm

 MDF, VE 24 Stk.
hanger star, 11 cm
 MDF, unit 24 pcs.

Tender H

700 001 661
Hänger, 16 cm, Textil

 3-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger, 16 cm, textile

 3 assorted, unit 12 pcs.

700 001 362
Deko-Klammern Blüte, 3 cm

 Textil, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
deco peg blossom, 3 cm

 textile, 2 assorted, unit 12 pcs.
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610 000 744
LED-Fernseher, 15 cm, Polyresin
Indoor, 2 x LR44 excl., VE 2 Stk.
LED television, 15 cm, polyresin

 Indoor, 2 x LR44 excl., unit 2 pcs.

700 001 672
Santa mit Kind, 19 cm
 Polyresin, VE 3 Stk.

Santa with child, 19 cm
polyresin, unit 3 pcs.

700 001 674
Hänger Santa mit Baum, 8,5 cm

 Polyresin, VE 12 Stk.
hanger Santa with tree, 8,5 cm

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 668
Dekofigur Mädchen, 9,5 cm

 Polyresin, VE 12 Stk.
decofigure girl, 9,5 cm
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 669
Dekofigur Junge, 13,5 cm

 Polyresin, VE 6 Stk.
decofigure boy, 13,5 cm

 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 670
Dekofigur Mädchen, 14 cm

 Polyresin, VE 6 Stk.
decofigure girl, 14 cm
 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 667
Dekofigur Junge, 9,5 cm

 Polyresin, VE 12 Stk.
decofigure boy, 9,5 cm
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 671
Santa mit Baum, 23 cm

 Polyresin, VE 4 Stk.
Santa with tree, 23 cm
 polyresin, unit 4 pcs.

700 001 685
Schaukelpferd, 11 cm
Polyresin, VE 8 Stk.

rocking horse, 11 cm
 polyresin, unit 8 pcs.

Tender Harmony
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Elegant und edel wirkt die Farbkombination aus Schwarz, 
Braun und prunkvollem Rot. Vielseitige Allover-Muster bil-
den einen harmonischen Gegensatz zu den tiefen Farb-
tönen. Goldene Akzente und Glitzersteine geben einen 
glamourösen Touch. Mit Samt kombiniert schaffen wir 
eine luxuriöse und stilvolle Atmosphäre.

Farbthemen: Ochsenblut, Cognac Diamond, Ebony Black, 
Purple Deluxe

The colour combination of black, brown, and splendid 
red looks elegant and noble. Versatile all-over patterns 
form a harmonious contrast to the deep colour-mixes. Gol-
den accents and glittering stones add a glamorous touch. 
Combined with velvet, we create a luxurious and stylish 
atmosphere.

Colour themes: Dark Red, Cognac Diamond, Ebony Black, 
Purple Deluxe

31
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700 001 725
Hänger Kristall, 8 cm
 Polyresin, VE 12 Stk.
hanger crystal, 8 cm

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 726
Hänger Kristall, 4,5 cm
 Polyresin, VE 12 Stk.
hanger crystal, 4,5 cm
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 500
Hänger Stern, 9 cm

Porzellan, VE 24 Stk.
hanger star, 9 cm

porcelain, unit 24 pcs.

700 001 712
Hänger, 9,5 cm, Textil

2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 9,5 cm, textile

 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 713
Blüte mit Clip, 10 cm

 Textil VE 4 Stk.
blossom with clip, 10 cm

 textile, unit 4 pcs.

700 001 715
Blüte mit Clip, 10 cm

 Textil, VE 4 Stk.
blossom with clip, 10 cm

 textile, unit 4 pcs.

700 001 710
Weihnachtsstern, 25 cm

 Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia, 25 cm

 textile, unit 12 pcs.

700 001 838
Hänger, dunkelrot, 8 cm

 Polyresin, 3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, dark red, 8 cm

 polyresin, 3 assorted, unit 30 pcs.

001 838
700 001 716

Hänger, 9 cm, Metall
 3-fach sortiert, VE 12 Stk.

hanger, 9 cm, metal
 3 assorted, unit 12 pcs.

700 001 731
Hänger, schwarz, 8 cm, Polyresin

3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, black, 8 cm, polyresin

3 assorted, unit 30 pcs.

1

700 001 711
Hänger Stern, 8,5 cm

 Metall, VE 4 Stk.
hanger star, 8,5 cm
 metal, unit 4 pcs.

700 001 879
Hänger mit Goldakzent, 9 cm

 Metall, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with gold accent, 9 cm
 metal, 3 assorted, unit 24 pcs.
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700 001 662
Hänger, 10,5 cm, Kunststoff
 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 10,5 cm, plastic
 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 663
Hänger, 10,5 cm, Kunststoff
 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 10,5 cm, plastic
 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 885
Quasten-Set dunkelrot, 14 cm

 6 Stk., Textil, VE 24 Btl.
tassel set dark red, 14 cm

 6 pcs., textile, unit 24 bags

700 00170 8851 885700 001 664
Textilquastenhänger, 23 cm

 Textil, VE 24 Stk.
textile tassel hanger, 23 cm

 textile, unit 24 pcs.

700 001 704
Hänger mit Quasten, 25 cm

 Polyresin, VE 12 Stk.
hanger with tassel, 25 cm

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 491
Hänger mit Quasten, 25 cm

Polyresin, VE 12 Stk.
hanger with tassel, 25 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 814
Kerzenhalter, gold, 30 cm

 Metall, VE 4 Stk.
candleholder, gold, 30 cm

 metal, unit 4 pcs.

700 001 807
Deko-Teller gehämmert, schwarz
 33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate hammered, black
 33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 631
Deko-Teller, Rauten, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, rhombuses, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 800
Deko-Teller Kintsugifahne, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate kintsugi flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.
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700 001 764
Lametta, glatt, dunkelrot, 50 cm

 Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, dark red, 50 cm

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 789
Lametta, gewellt, dunkelrot, 50 cm

 Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, dark red, 50 cm

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 771
Girlande, 7,5 cm breit, dunkelrot
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, dark red
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 790
Girlande, 5 cm breit, dunkelrot
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, dark red
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 791
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, dunkelrot

 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, dark red

 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 765
Lametta, glatt, schwarz, 50 cm

 Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, black, 50 cm

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 792
Lametta, gewellt, schwarz, 50 cm

 Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, black, 50 cm

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 772
Girlande, 7,5 cm breit, schwarz
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, black
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 793
Girlande, 5 cm breit, schwarz
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

garland, 5 cm wide, black
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 794
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, schwarz

 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, black

 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 886
Paillettenhänger, dunkelrot, 15 cm
 Textil, 2-fach sortiert, VE 18 Stk.
sequin hanger, dark red, 15 cm
 textile, 2 assorted, unit 18 pcs.

700 001 897
Hänger, gold, 8,5 cm

 Polyresin, 3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, gold, 8,5 cm

 polyresin, 3 assorted, unit 36 pcs.

700 0 97

rkkk DDDDDDeeeelluuuuxxxeee

700 001 722
Hänger, 12 cm, Textil

 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 12 cm, textile

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 724
Hänger, 12 cm, Textil

 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 12 cm, textile

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 665
Hänger, 9 cm

 Metall, VE 6 Stk.
hanger, 9 cm

 metal, unit 6 pcs.
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700 001 821
Weihnachtsstern auf Clip, dunkelrot

27 cm,  Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia on clip, dark red
 27 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 824
Weihnachtsstern auf Clip, gold

 24 cm, Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia on clip, gold

 24 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 477
Zweig, gold, 70 cm
Kunststoff, VE 4 Stk.
branch, gold, 70 cm
plastic, unit 4 pcs.

700 001 611
Vase, 32 cm

Porzellan, VE 2 Stk.
vase, 32 cm

porcelain, unit 2 pcs.

700 001 817
Ornamentenständer, schwarz, 160 cm

 Metall, VE 1 Stck
ornament stand, black, 160 cm

 metal, unit 1 pcs.

700 001 822
Weihnachtsstern auf Clip, schwarz

24 cm,  Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia on clip, black

24 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 896
Hänger mit Goldstern, 9 cm

 Holz, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with gold star, 9 cm

 wood, 2 assorted, unit 24 pcs.
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700 001 820
Weihnachtsstern auf Clip, rot, 27 cm

Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia on clip, red, 27 cm

textile, unit 12 pcs.

700 001 828
Weihnachtsstern auf Clip, rot, 30 cm

Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia on clip, red, 30 cm

textile, unit 12 pcs.

CHRISTMAS CLASSICS

700 001 827
Weihnachtsstern auf Clip, grün, 30 cm

Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia on clip, green, 30 cm

textile, unit 12 pcs.

700 000 930
Nussknacker, 25 cm

 Holz, VE 4 Stk.
nutcracker, 25 cm
 wood, unit 4 pcs.

700 000 931
Nussknacker, 36 cm

 Holz, VE 3 Stk.
nutcracker, 36 cm
 wood, unit 3 pcs.

700 001 723
Hänger, 12 cm, Textil

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 12 cm, textile

3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 715
Blüte mit Clip, 10 cm

 Textil, VE 4 Stk.
blossom with clip, 10 cm

 textile, unit 4 pcs.

700 001 710
Weihnachtsstern, 25 cm

 Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia, 25 cm

 textile, unit 12 pcs.
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CHRISTMAS CLASSICS

700 001 799
Deko-Teller Ilex, 33 cm
 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate ilex, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 219
Leinensack, 35 cm, Textil
 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
linen bag, 35 cm, textile
 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 629
Deko-Teller, klassisch, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, classic, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 704
Hänger mit Quasten, 25 cm

 Polyresin, VE 12 Stk.
hanger with tassel, 25 cm

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 641
Textilquastenhänger, 25 cm

 Textil, VE 24 Stk.
textile tassel hanger, 25 cm

 textile, unit 24 pcs.

700 000 547
Weihnachtsstern, rot, 18 cm
2 Stk., Kunststoff, VE 6 Box

Poinsettia, red, 18 cm
 2 pcs., plastic, unit 6 box

700 001 853
Hänger Engel, dunkelrot, 6 cm

Polyresin, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger angel, dark red, 6 cm

polyresin, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 733
Hänger, 8 cm, Polyresin

 3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, 8 cm, polyresin
3 assorted, unit 30 pcs.

700 001 477
Zweig, gold, 70 cm
Kunststoff, VE 4 Stk.
branch, gold, 70 cm
plastic, unit 4 pcs.

700 001 611
Vase, 32 cm

Porzellan, VE 2 Stk.
vase, 32 cm

porcelain, unit 2 pcs.
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CHRISTMAS CLASSICS

700 001 675
Nussknacker, 17,5 cm
 Polyresin, VE 4 Stk.
nutcracker, 17,5 cm
 polyresin, unit 4 pcs.

700 001 676
Nussknacker, 22,5 cm
 Polyresin, VE 3 Stk.
nutcracker, 22,5 cm
 polyresin, unit 3 pcs.

700 001 677
Nussknacker, 30,5 cm
 Polyresin, VE 2 Stk.
nutcracker, 30,5 cm
 polyresin, unit 2 pcs.

700 001 678
Hänger Nussknacker, 12 cm

 Polyresin, VE 12 Stk.
hanger nutcracker, 12 cm

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 679
Nussknacker auf Schaukelpferd

23 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
nutcracker on rocking horse
23 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 001 680
Schaukelpferd, 19,5 cm

 Polyresin, VE 2 Stk.
rocking horse, 19,5 cm
 polyresin, unit 2 pcs.

700 001 705
Hänger Schaukelpferd, 7,5 cm

 Polyresin, VE 12 Stk.
hanger rocking horse, 7,5 cm

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 221
Hänger, 10 cm

 Holz, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 10 cm

 wood, 2 assorted, unit 24 pcs.

Frosty Dreams

700 004 028
Hänger-Set Schneeflocke, 8,5 cm

2 Stk., Kunststoff, VE 24 Set
hanger set snowflake, 8,5 cm

2 pcs., plastic, unit 24 sets

700 000 661
Teelichthalter, irisierend weiß

 9 cm, Glas, VE 6 Stk.
tealight holder, iridescent white

 9 cm, glass, unit 6 pcs.

700 000 662
Teelichthalter, irisierend weiß

 20 cm, Glas, VE 4 Stk.
tealight holder, iridescent white

20 cm, glass, unit 4 pcs.
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700 001 702
Fellkugel, 9,5 cm, Textil

 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
fur ball, 9,5 cm, textile

 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 702700 001 702

PinkPink Harmony Harmony

700 001 854
Hänger Engel, rosa, 6 cm

Polyresin, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger angel, rose, 6 cm

polyresin, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 00 8 444700 001 291
Hänger Bäume, 12 cm

 Holz, 3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger trees, 12 cm

 wood, 3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 363
Deko-Reh, 11 cm

 Polyresin, VE 6 Stk.
deco deer, 11 cm

 polyresin, unit 6 pcs.
fur ball, 9,

 2 assorted

700 001 292
Deko-Baum, 18 cm
 Holz, VE 24 Stk.
deco tree, 18 cm

 wood, unit 24 pcs.

700 001 293
Deko-Baum, 24,5 cm

 Holz, VE 12 Stk.
deco tree, 24,5 cm
 wood, unit 12 pcs.

700 001 294
Deko-Baum, 36,5 cm

 Holz, VE 12 Stk.
deco tree, 36,5 cm
 wood, unit 12 pcs.

700 001 295
Deko-Hirsch, 16,5 cm

 Holz, VE 12 Stk.
deco deer, 16,5 cm
 wood, unit 12 pcs.

700 001 296
Deko-Reh, 11,5 cm
 Holz, VE 12 Stk.

deco deer, 11,5 cm
wood, unit 12 pcs.

700 001 440
Weihnachtsstern mit Clip, 18 cm

2 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
Poinsettia with clip, 18 cm
2 pcs., plastic, unit 12 box

700 001 441
Weihnachtsstern mit Clip, 18 cm

2 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
Poinsettia with clip, 18 cm
2 pcs., plastic, unit 12 box

700 001 364
Reh, 14,5 cm

 Polyresin, VE 6 Stk.
deer, 14,5 cm

 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 365
Reh, 18 cm

 Polyresin, VE 4 Stk.
deer, 18 cm

 polyresin, unit 4 pcs.
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700 001 266
Hänger, gold, 9 cm, Metall
 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, gold, 9 cm, metal
 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 468
Hänger Stern, 10 cm

Metall, VE 12 Stk.
hanger star, 10 cm
metal, unit 12 pcs.

700 001 499
Hänger Stern, gold 

8 cm, Polyresin, VE 24 Stk.
hanger star, gold

8 cm, polyresin, unit 24 pcs.

700 001 493
Hänger Stern, gold 

8 cm, Polyresin, VE 24 Stk.
hanger star, gold

8 cm, polyresin, unit 24 pcs.

700 001 587
Hänger, 8,5 cm, Polyresin
3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 8,5 cm, polyresin
3 assorted, unit 24 pcs.

700 003 832
Hänger, gold, 6,5 cm, Polyresin 

3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, gold, 6,5 cm, polyresin

3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 492
Hänger Stern, 7,5 cm
Polyresin, VE 12 Stk.
hanger star, 7,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 498
Hänger Stern, 7,5 cm

Holz, VE 24 Stk.
hanger star, 7,5 cm
wood, unit 24 pcs.

700 001 495
Stern, gold, 10 cm
Holz, VE 12 Stk.
star, gold, 10 cm

wood, unit 12 pcs.

700 001 496
Stern, gold, 17 cm

Holz, VE 6 Stk.
star, gold, 17 cm
wood, unit 6 pcs.

700 001 497
Stern, gold, 24 cm

Holz, VE 4 Stk.
star, gold, 24 cm
wood, unit 4 pcs.
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Classic Gold

700 001 802
Deko-Teller Ajour, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate ajour, gold, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 481
Hänger Stern, 16 cm

Metall, VE 12 Stk.
hanger star, 16 cm
metal, unit 12 pcs.

700 001 601
Hänger, 8 cm, Polyresin
3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, 8 cm, polyresin
3 assorted, unit 30 pcs.

700 001 709
Blüte, 25 cm

 Textil, VE 12 Stk.
blossom, 25 cm

 textile, unit 12 pcs.

700 001 357
Hänger, 8,5 cm, Holz

 3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, 8,5 cm, wood

 3 assorted, unit 36 pcs.

700 000 548
Weihnachtsstern, gold, 18 cm
 2 Stk., Kunststoff, VE 6 Box

Poinsettia, gold, 18 cm
 2 pcs., plastic, unit 6 box

700 001 353
Deko-Weihnachtsmann

14,5 cm, Polyresin, VE 6 Stk.
deco Santa

14,5 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 354
Deko-Weihnachtsmann

 22,5 cm, Polyresin, VE 4 Stk.
deco Santa

22,5 cm, polyresin, unit 4 pcs.

700 001 714
Blüte mit Clip, 10 cm

 Textil, VE 4 Stk.
blossom with clip, 10 cm

 textile, unit 4 pcs.
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Classic Gold

sparkle
and shine!

700 001 824
Weihnachtsstern auf Clip, gold

 24 cm, Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia on clip, gold

 24 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 604
Hänger Blumenornament, 12 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
hanger floral ornament, 12 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 603
Hänger Blumenornament, 13 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
hanger floral ornament, 13 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 602
Hänger, 8 cm, Polyresin
3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, 8 cm, polyresin
3 assorted, unit 30 pcs.

700 001 588
Hänger Schneeflocke, 8,5 cm, Polyresin

2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger snowflake, 8,5 cm, polyresin

2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 560
Zweig, 40 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
branch, 40 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 251
Hirsch, 21 cm

 Polyresin, VE 4 Stk.
deer, 21 cm

polyresin, unit 4 pcs.

700 001 557
Zweig mit Beeren, 59 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
branch with berries, 59 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 250
Hirsch, 14,5 cm

 Polyresin, VE 12 Stk.
deer, 14,5 cm

 polyresin, unit 12 pcs.
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700 001 112
Hänger-Set Blätter, gold, 9 cm

8 Stk., Metall, VE 12 Set
hanger set leaves, gold, 9 cm

8 pcs., metal, unit 12 sets

700 001 490
Hänger mit Quasten, 25 cm

Polyresin, VE 12 Stk.
hanger with tassel, 25 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 505
Textilquastenhänger, 22,5 cm

Textil, VE 24 Stk.
textile tassel hanger, 22,5 cm

textile, unit 24 pcs.

700 001 503
Textilquastenhänger, 24 cm 

Textil, VE 12 Stk.
textile tassel hanger, 24 cm 

textile, unit 12 pcs.

700 001 688
Hirsch stehend, 20 cm
 Polyresin, VE 4 Stk.

deer standing, 20 cm
 polyresin, unit 4 pcs.

700 001 689
Hirsch stehend, 9,5 cm
 Polyresin, VE 12 Stk.
deer standing, 9,5 cm
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 690
Hirsch liegend, 7 cm
 Polyresin, VE 12 Stk.

deer lying, 7 cm
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001377
Deko-Baum, 68 cm

 Holz, VE 4 Stk.
deco tree, 68 cm
 wood, unit 4 pcs.

p ,

700 001 385
Hänger Kugel, 9 cm

 Holz, VE 16 Stk.
hanger ball, 9  cm
 wood, unit 16 pcs.

610 000 735
LED-Pinguin, 15,5 cm, Keramik
 2 x LR44 1.5V excl., VE 6 Stk.
LED penguin, 15,5 cm, ceramic
 2 x LR44 1.5V excl., unit 6 pcs.

610 000 736
LED-Pinguin, 11,5 cm, Keramik

 2 x LR44 1.5V excl., VE 12 Stk.
LED penguin, 11,5 cm, ceramic

 2 x LR44 1.5V excl., unit 12 pcs.

700 001 280
Hänger Blatt, gold, 8 cm

 Metall, VE 48 Stk.
hanger leaf, gold, 8 cm

 metal, unit 48 pcs.

700 001 203
Deko-Zweig, gold, 60 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco limb, gold, 60 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 201
Deko-Zweig, gold, 47 cm

 Kunststoff, VE 24 Stk.
deco limb, gold, 47 cm

 plastic, unit 24 pcs.

Classic Gold
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700 001 484
Eisbär, liegend, 15 cm

Polyresin, VE 4 Stk.
ice bear, lying, 15 cm
polyresin, unit 4 pcs.

700 001 485
Eisbär, stehend, 12 cm

Polyresin, VE 8 Stk.
ice bear, standing, 12 cm

polyresin, unit 8 pcs.

700 001 483
Hänger Eisbär, stehend, 6 cm

Polyresin, VE 18 Stk.
hanger ice bear, standing, 6 cm

polyresin, unit 18 pcs.

700 001 482
Hänger Eisbär, liegend, 6 cm

Polyresin, VE 18 Stk.
hanger ice bear, lying, 6 cm

polyresin, unit 18 pcs.

700 001 568
Pinguin, 8 cm

Polyresin, VE 12 Stk.
penguin, 8 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 567
Pinguin, 10,5 cm

Polyresin, VE 8 Stk.
penguin, 10,5 cm

polyresin, unit 8 pcs.

700 001 446
Hänger Eisbär, 9 cm

Textil, VE 12 Stk.
hanger ice bear, 9 cm

textile, unit 12 pcs.

700 001 447
Hänger Pinguin, 11 cm

Textil, VE 12 Stk.
hanger penguin, 11 cm

textile, unit 12 pcs.

700 001 584
Schneekugel Eisbär, 11 cm

Polyresin, VE 4 Stk.
snow globe ice bear, 11 cm

polyresin, unit 4 pcs.

700 001 609
Vase, 34,5 cm

Porzellan, VE 2 Stk.
vase, 34,5 cm

porcelain, unit 2 pcs.

700 001 595
Stern, 19,5 cm

Porzellan, VE 4 Stk.
star, 19,5 cm

porcelain, unit 4 pcs.

700 001 594
Stern, 11 cm

Porzellan, VE 8 Stk.
star, 11 cm

porcelain, unit 8 pcs.

 Diese Ornamente sind aus recyceltem Textil handgearbeitet. Abweichungen in Form und Farbe sind möglich.
These ornaments are handmade from recycled textile. Variations in shape and colour are possible.

Classic Gold
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700 001 442
Hänger-Set Stern, Schneeflocke, 8 cm

Textil, 3-fach sortiert, VE 18 Stk.
hanger set star, snowflake, 8 cm
textile, 3 assorted, unit 18 pcs.

700 001 443
Hänger Kugel, 7,5 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger ball, 7,5 cm

textile, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 445
Hänger Ornament, 8,5 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger ornament, 8,5 cm

textile, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 444
Hänger Stern, 14 cm

Textil, VE 8 Stk.
hanger star, 14 cm
textile, unit 8 pcs.

 Diese Ornamente sind aus recyceltem Textil handgearbeitet. Abweichungen in Form und Farbe sind möglich.
These ornaments are handmade from recycled textile. Variations in shape and colour are possible.

700 001 599
Hänger, 9 cm, Porzellan
3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 9 cm, porcelain
3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 551
Hänger Pinguin, 5 cm
Polyresin, VE 24 Stk.

hanger penguin, 5 cm
polyresin, unit 24 pcs.

700 001 552
Hänger Robbe, 3 cm
Polyresin, VE 24 Stk.
hanger seal, 3 cm

polyresin, unit 24 pcs.

700 001 549
Eisbär, 5 cm

Polyresin, VE 8 Stk.
ice bear, 5 cm

polyresin, unit 8 pcs.

700 001 556
Hänger Schneeflocke, 5 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 32 Stk.
hanger snowflake, 5 cm

polyresin, 2 assorted, unit 32 pcs.

700 001 555
Hänger Handschuh, 5 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 32 Stk.
hanger glove, 5 cm

polyresin, 2 assorted, unit 32 pcs.

700 001 536
Hänger, 7,5 cm, Holz

3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, 7,5 cm, wood
3 assorted, unit 36 pcs.

Classic Gold
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White Christmas

700 001 868
Hänger Stern, 7 cm

MDF, VE 24 Stk.
hanger star, 7 cm
MDF, unit 24 pcs.

700 001 869
Stern, silber, 10 cm

MDF, VE 12 Stk.
star, silver, 10 cm
MDF, unit 12 pcs.

700 001 869
S ilb 10

001 868
nger Stern, 7 cm

MDF VE 24 StkMDF, VE 24 Stk.
hanger star, 7 cm
MDF, unit 24 pcs.

700 003 980
Hänger, silber, 9 cm, Metall
3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, silver, 9 cm, metal

3 assorted, unit 24 pcs.

700 003 793
Hänger Feder, silber, 9 cm

Metall, VE 24 Stk.
hanger feather, silver, 9 cm

metal, unit 24 pcs.

700 001 281
Hänger Blatt, silber, 8 cm

 Metall, VE 48 Stk.
hanger leaf, silver, 8 cm

 metal, unit 48 pcs.

700 001 837
Hänger, weiß, 8 cm

Polyresin, 3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, white, 8 cm

polyresin, 3 assorted, unit 30 pcs.

7

, p

700 001 750
Hänger Engel, 6 cm, Polyresin

 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger angel, 6 cm, polyresin

3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 899
Stern, weiß, 20 cm
 Papier, VE 12 Stck
star, white, 20 cm

 paper, unit 12 pcs.

3-fach sortiert, VE 24 Stk.3-fach soach
hanger angel, 6 cm, polyresin

3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 899
Stern, weiß, 20 cm
P i VE 12 St k

700 000 549
Weihnachtsstern, silber, 18 cm

 2 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
Poinsettia, silver, 18 cm, 2 pcs.

 plastic, unit 6 box
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White Christmas

700 001 819
Weihnachtsstern auf Clip, grau, 27 cm

Textil, VE 12 Stk.
Poinsettia on clip, gray, 27 cm

textile, unit 12 pcs.

700 003 878
Hänger Stern, silber, 10 cm

Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger star, silver, 10 cm

plastic, 2 assorted, unit 36 pcs.

700 001 478
Zweig, weiß, 70 cm
Kunststoff, VE 4 Stk.

branch, white, 70 cm
plastic, unit 4 pcs.

700 001 248
Hirsch, weiß, 21 cm
 Polyresin, VE 4 Stk.
deer, white, 21 cm

polyresin, unit 4 pcs.

700 001 752
Schwan, 7 cm

 Polyresin, VE 12 Stk.
swan, 7 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 752

700 001 654
Beerenzweig, 50 cm
 Kunststoff, VE 12 Stk.
berry branch, 50 cm
 plastic, unit 12 pcs.

Walking in a

Winter Wonderland
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700 001 806
Deko-Teller gehämmert, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate hammered, silver, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 265
Hänger, 10 cm, Metall

 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 10 cm, metal

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 267
Hänger, 9 cm, Metall

 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 9 cm, metal

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 732
Hänger, 8 cm, Polyresin

 3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, 8 cm, polyresin
 3 assorted, unit 30 pcs.

700 000 770
Vase, grau, 16 cm
 Keramik, VE 4 Stk.

vase, 16 cm 
 ceramic, unit 4 pcs.

700 001 202
Deko-Zweig, silber, 60 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco limb, silver, 60 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 198
Deko-Zweig, silber, 70 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco limb, silver, 70 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 200
Deko-Zweig, silber, 47 cm

 Kunststoff, VE 24 Stk.
deco limb, silver, 47 cm

 plastic, unit 24 pcs.

White Christmas

700 001 803
Deko-Teller Ajour, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate ajour, silver, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 593
Hänger Schneeflocke, 9 cm

Porzellan, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger snowflake, 9 cm

porcelain, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 003 880
Hänger Stern, weiß, 10 cm

Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger star, white, 10 cm

plastic, 2 assorted, unit 36 pcs.
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700 001 371
Hänger Engel

10 cm, Holz, VE 24 Stk.
hanger angel

 10 cm, wood, unit 24 pcs.

700 001 263
Hänger Schlittschuhe, 7 cm

 Holz, VE 24 Stk.
hanger ice skate, 7 cm

 wood, unit 24 pcs.

700 001 264
Hänger Handschuhe, 6,5 cm

 Holz, VE 24 Stk.
hanger gloves, 6,5 cm

 wood, unit 24 pcs.

700 001 369
Hänger, 10,5 cm, Holz

2-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, 10,5 cm, wood
 2 assorted, unit 36 pcs.

700 003 825
Hänger Schneeflocke, 6,5 cm

Holz, 3-fach sortiert, VE 48 Stk.
hanger snowflake, 6,5 cm

wood, 3 assorted, unit 48 pcs.

610 000 708
LED-Stern, 22 cm, Kunststoff

 2 x AA 1,5 V excl., VE 12 Stk.
LED-star, 22 cm, plastic

 2 x AA 1,5 V excl., unit 12 pcs.

, pwood, unit 24 pcs.

610 000 708
LED-Stern 22 cm Kunststoff

610 000 710
LED-Baum, 10,5 cm, Porzellan
 1 x CR2032 excl., VE 8 Stk.
LED tree, 10,5 cm, porcelain

 1 x CR2032 excl., unit 8 pcs.

White Christmas

700 001 069
Deko-Blatt, weiß Glitzer

 70 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco leaf, white glitter

70 cm, plastic, unit 12 pcs.
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700 000 890
Ornamentbaum, Ringe, anthrazit

95 cm, Metall, VE 3 Stk.
ornament tree, rings, anthracite

95 cm, metal, unit 3 pcs.

700 000 891
Ornamentbaum, Ringe, hängend, anthrazit

70 cm, Metall, VE 3 Stk.
ornament tree, rings, hanging, anthracite

70 cm, metal, unit 3 pcs.

700 000 894
Wandbaum, hängend, anthrazit

122 cm, Metall, VE 4 Stk.
wall tree, hanging, anthracite

122 cm, metal, unit 4 pcs.

700 000 895
Wandbaum, hängend, anthrazit

88 cm, Metall, VE 6 Stk.
wall tree, hanging, anthracite

88 cm, metal, unit 6 pcs.

700 000 896
Ornamentbaum, Dreieck, anthrazit

100 cm, Metall, VE 2 Stk.
ornament tree, triangle, anthracite

100 cm, metal, unit 2 pcs.

700 000 897
Ornamentbaum, Dreieck, anthrazit

150 cm, Metall, VE 1 Stk.
ornament tree, triangle, anthracite

150 cm, metal, unit 1 pc.

700 000 901
Displaybaum, Spirale, anthrazit

62 cm, Metall, VE 3 Stk.
display tree, spiral, anthracite

62 cm, metal, unit 3 pcs.

700 001 619
Ornamentenständer, schwarz, MDF

25 cm, VE 12 Stk.
Ornament stand, black, MDF

25 cm, unit 12 pcs.

700 001 618
Ornamentenständer, weiß, MDF

25 cm, VE 12 Stk.
Ornament stand, white, MDF

25 cm, unit 12 pcs.

Lieferung ohne 
Glasornament
Supply without 

Glass Ornament

Lieferung ohne Glasornamente
Supply without Glass Ornaments

METALLSTÄNDER & -HÄNGER METAL STANDS & HANGERS
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700 000 885
Displaybaum, 8 Ebenen, anthrazit

189 cm, Metall, VE 1 Stk.
display tree, 8 levels, anthracite

189 cm, metal, unit 1 pc.

700 000 886
Displaybaum, 6 Ebenen, anthrazit

144 cm, Metall, VE 1 Stk.
display tree, 6 levels, anthracite

144 cm, metal, unit 1 pc.

800 000 237
Metallständer mit 3 Körben
139,5 cm, Metall, VE 1 Stk.
metal stand with 3 baskets

 139,5 cm, metal, unit 1 pc.

pro Korb per basket:

120 x 6 cm Kugeln balls

oder or 48 x 8 cm Kugeln balls

oder or 60 x 6 cm Kugeln balls & 24 x 8 cm Kugeln balls

700 000 887
Displaybaum, 4 Ebenen, anthrazit

84 cm, Metall, VE 1 Stk.
display tree, 4 levels, anthracite

84 cm, metal, unit 1 pc.

700 001 817
Ornamentenständer, schwarz, 160 cm

 Metall, VE 1 Stk.
ornament stand, black, 160 cm

 metal, unit 1 pc.

POS SOLUTIONS POS-LÖSUNGEN

Funktionale Möglichkeiten 
für Ihren Point of Sale

functional possibilities
for your point of sale
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DISPLAYS UND POS LÖSUNGEN

Individuelles Befüllen von Displays
Individual display filling

Wir beraten Sie gerne! 
Bitte zögern Sie nicht, sich mit Ihrem 

zuständigen Ansprech-
partner in Verbindung zu setzen!

Weitere Infos S. 105

We are pleased to provide 
advice! Please do not hesitate to get 

in touch with your contact in 
the sales department! 

Further information p. 105

Individual display fillingis

Display mit 118 Boxen
display with 118 boxes

Display Beispiel mit Trays
example display with trays

Display Beispiel mit Trays
example display with trays

Display mit 168 Boxen
display with 168 boxes

Mit unseren Lösungen für Ihren 
Point of Sale bieten wir Ihnen eine 
funktionale Möglichkeit, um Ihr aus-
gewähltes MAGIC   sowie 
GOODZ  - Sortiment opti-
mal in bedarfsgerechten Mengen, 
höchster Flexibilität und ganz nach 
Kundenbedarf zu präsentieren. 
Die ideale Präsentation in Norm-
Maßen, ermöglicht Ihnen ein schnel-
les Handling bei der Lieferung und Po-
sitionierung. Mit unseren Boden- und 
Thekendisplays können Sie Ihre Flä-
che individuell gestalten und Schnell-
dreher verkaufsfördernd platzieren. 

With our solutions for your point of 
sale, we offer you a functional possi-
bility to present your selected MAGIC 

as well as GOODZ as-
sortment optimally in demand-orien-
ted quantities, highest flexibility and 
according to customer needs. The 
ideal presentation in standard dimen-
sions enables you to handle delivery 
and positioning quickly. With our 
floor and counter displays, you can 
individually design your space and 
place fast-moving items to promote 
sales. 
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DISPLAYS AND POS SOLUTIONS

H620
Display 20 x 6 cm Kugeln
display 20 x 6 cm balls

H812
Display 12 x 8 cm Kugeln
display 12 x 8 cm balls

P002
Display 30 x Miniboxen
display 30 x mini boxes

P003
Display 24 x Miniboxen
display 24 x mini boxes

Drehständer
rotating stand

H002
Display 150 Stk. im Display
display 150 pcs. in display

66325 P002
Display 30 x Weihnachtsgurke
display 30 x Christmas pickle

P024
Display 28 x Miniboxen
display 28 x mini boxes

H112
Display 12 x 10 cm Kugeln
display 12 x 10 cm balls
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SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY

610 000 741
LED-Szenenbild Weihnachten, 16,5 cm

 Polyresin, Indoor, 3 x LR 44 excl., VE 2 Stk.
LED scenery Christmas, 16,5 cm

 polyresin, Indoor, 3 x LR 44 excl., unit 2 pcs.

610 000 742
LED-Szenenbild Kamin, 16 cm

 Polyresin, Indoor, 2 x LR44 excl., VE 2 Stk.
LED scenery fireplace, 16 cm

 polyresin, Indoor, 2 x LR44 excl., unit 2 pcs.

610 000 743
LED-Kerze mit Szenenbild, 19 cm, Polyresin

 Indoor, 3 x LR 44 excl., VE 4 Stk.
LED candle with scenery, 19 cm, polyresin

 Indoor, 3 x LR 44 excl., unit 4 pcs.

700 001 139
Magnet-Spieluhr, Schneemann auf dem Eis

14 cm, Polyresin, VE 2 Stk. 
magnet music box, snowman on ice

14 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 000 825
Spieluhr Santa

14,5 cm Polyresin, VE 2 Stk. 
music box Santa

14,5 cm polyresin, unit 2 pcs.

700 001 332
Schneekugel Weihnachtsmann
9,5 cm, Polyresin, VE 6 Stk. 

snow globe Santa
9,5 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 334
Schneekugel Weihnachtsmann

7 cm, Polyresin, VE 12 Stk. 
snow globe Santa

7 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 001 335
Schneekugel Weihnachtsmann

7 cm, Polyresin, VE 12 Stk. 
snow globe Santa

7 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 000 827
Schneekugel Frostige Weihnacht, 9 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 6 Stk. 
snow globe icy Christmas, 9 cm
polyresin, 2 assorted, unit 6 pcs.

We wish you a merry Christmas We wish you a merry Christmas Stille Nacht Silent Night

Spielt Musik
Plays music

Batteriebetrieben (nicht enth.)
Battery-powered (not incl.)

LED Schneekugeln/Szenen
LED snowglobes/scenery

Indoor

SYMBOLE  SYMBOLS

700 000 829
Schneekugel Schneemann

6,5 cm, Polyresin, VE 12 Stk. 
snow globe snowman

6,5 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 001 614
Schneekugel Sterne, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stk. 
snow globe stars, 9 cm
polyresin, unit 6 pcs.

700 000 844
LED Schneekugel Weihnachtsbaum, 8 cm

 Polyresin, 3 x LR44 excl., VE 12 Stk. 
LED snow globe Christmas tree, 8 cm

 polyresin, 3 x LR44 excl., unit 12 pcs.

700 001 833
Schneekugel Heilige Familie, 9 cm 

Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe holy family, 9 cm 

 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 834
Spieluhr Schneekugel Heilige Familie 

14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box snow globe holy family

14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.



55

SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN

700 001 547
Schneekugel Pfau, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stk. 
snow globe peacock, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 548
Schneekugel Pfau, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stk. 
snow globe peacock, 9 cm

polyresin, unit 6 pcs.

700 001 336
Spieluhr Weihnachtsmann

 12 cm, Polyresin, VE 4 Stk. 
music box Santa

12 cm, polyresin, unit 4 pcs.

We wish you a merry Christmas

700 001 138
Schneekugel Elch, 8,5 cm

Polyresin, 3-fach sortiert, VE 6 Stk. 
snow globe moose, 8,5 cm

polyresin, 3 assorted, unit 6 pcs.

700 000 826
Spieluhr Santa, 20 cm

 Polyresin, 3 x AAA excl., VE 1 Stk. 
music box Santa, 20 cm

polyresin, 3 x AAA excl., unit 1 pc.

700 000 841
Spieluhr Weihnachtsbaum und Santa

15 cm, Polyresin, VE 3 Stk. 
music box Christmas tree and Santa

15 cm, polyresin, unit 3 pcs.

700 000 842
Spieluhr Weihnachtsbaum
19 cm, Polyresin, VE 2 Stk. 
music box Christmas tree

19 cm, polyresin, unit 2 pcs.

We wish you a merry Christmas We wish you a merry ChristmasJingle Bells

700 001 832
Schneekugel Weihnachtswichtel, 9 cm

 Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe Christmas gnome, 9 cm

polyresin, unit 6 pcs.

700 001 342
Schneekugel Schneemann

6,5 cm, Polyresin, VE 12 Stk. 
snow globe snowman

6,5 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 001 343
Schneekugel Schneemann

6,5 cm, Polyresin, VE 12 Stk. 
snow globe snowman

6,5 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 001 340
Schneekugel Schneemann
9 cm, Polyresin, VE 6 Stk. 

snow globe snowman
9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 341
Schneekugel Schneemann
9 cm, Polyresin, VE 6 Stk. 

snow globe snowman
 9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 331
Schneekugel Kinder

9 cm, Polyresin, VE 6 Stk. 
snow globe kids

9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 339
Spieluhr Schneemann

14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk. 
music box snowman

14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 001 753
Spieluhr Santa

 14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box Santa

 14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

We wish you a merry Christmas

We wish you a merry Christmas

700 001 673
Spieluhr Auto, 15 cm
Polyresin, VE 2 Stk.

music box car, 15 cm
 polyresin, unit 2 pcs.

Jingle Bells
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700 001 337
Spieluhr Weihnachtsmann
15 cm, Polyresin, VE 2 Stk. 

music box Santa
15 cm, polyresin, unit 2 pcs.

SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY

We wish you a merry Christmas

700 000 848
Schneekugel Biker Santa
9 cm, Polyresin, VE 6 Stk. 
snow globe biker Santa

9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 330
Schneekugel Schneemann
9 cm, Polyresin, VE 6 Stk. 

snow globe snowman
9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 000 830
Schneekugel Traktor, 9,5 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 6 Stk. 
snow globe tractor, 9,5 cm

polyresin, 2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 754
Spieluhr Santa

 14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box Santa

14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 001 755
Schneekugel Santa, 9 cm

 Polyresin, VE 8 Stk.
snow globe Santa, 9 cm
 polyresin, unit 8 pcs.

We wish you a merry Christmas

700 001 598
Schneekugel Weihnachtsmann
11,5 cm, Polyresin, VE 4 Stk. 

snow globe Santa
11,5 cm, polyresin, unit 4 pcs.

700 001 136
Schneekugel Santa, 9 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 6 Stk. 
snow globe Santa, 9 cm

polyresin, 2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 137
Schneekugel Santa, 6,5 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 12 Stk. 
snow globe Santa, 6,5 cm

polyresin, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 000 846
Schneekugel Engel in Tasse, 6,5 cm
Polyresin, 2-fach sortiert, VE 12 Stk. 
snow globe angle in a cup, 6,5 cm
polyresin, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 000 847
Schneekugel Engel in Tasse
9,5 cm, Polyresin, VE 6 Stk. 
snow globe angle in a cup

9,5 cm, polyresin, unit 6 pcs.
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SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN

700 001 756
Schneekugel Engel, 8,5 cm

 Polyresin, 2-fach sortiert, VE 8 Stk.
snow globe angel, 8,5 cm

 polyresin, 2 assorted, unit 8 pcs.

610 000 744
LED-Fernseher, 15 cm, Polyresin
Indoor, 2 x LR44 excl., VE 2 Stk.
LED television, 15 cm, polyresin

 Indoor, 2 x LR44 excl., unit 2 pcs.

700 001 584
Schneekugel Eisbär, 11 cm

Polyresin, VE 4 Stk.
snow globe ice bear, 11 cm

polyresin, unit 4 pcs.

700 001 613
Schneekugel Wald, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe forest, 9 cm

polyresin, unit 6 pcs.

700 001 328
Schneekugel Rehfamilie, 13 cm

Polyresin, VE 3 Stk.
snow globe deer family, 13 cm

polyresin, unit 3 pcs.

700 001 329
Spieluhr Rehfamilie, 15,5 cm

Polyresin, VE 2 Stk.
music box deer family, 15,5 cm

 polyresin, unit 2 pcs.

700 001 338
Schneekugel Schneemann, 9 cm

Polyresin, VE 12 Stk.
snow globe snowman, 9 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 422
Schneekugel Weihnachtsmann

9 cm, Polyresin, VE 12 Stk.
snow globe Santa, 9 cm
polyresin, unit 12 pcs.

We wish you a merry Christmas

700 000 831
LED Schneekugel Wintervögel, 15 cm, Polyresin

 2-fach sortiert, 3 x LR44 excl., VE 4 Stk.
LED snow globe winter birds, 15 cm, polyresin

 2 assorted, 3 x LR44 excl., unit 4 pcs.

700 001 544
Schneekugel Igel, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stk.
snow globe hedgehog, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 543
Schneekugel Eichhörnchen, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stk.
snow globe squirrel, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.
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704 470 030 
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff

30 cm, VE 12 Stk. 
alpine fir, frosted, plastic 

30 cm, unit 12 pcs.

704 470 045 
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff

45 cm, VE 12 Stk. 
alpine fir, frosted, plastic

45 cm, unit 12 pcs.

704 470 060
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff

60 cm, VE 12 Stk. 
alpine fir, frosted, plastic 

60 cm, unit 12 pcs.

704 400 018 
Deko-Baum, dunkelgrün 

gefrostet, Kunststoff
18 cm, VE 24 Stk. 

 deco tree, dark green 
frosted, plastic  

18 cm, unit 24 pcs.

704 400 025 
Deko-Baum, dunkelgrün 

gefrostet, Kunststoff
25 cm, VE 24 Stk. 

deco tree, dark green
frosted, plastic 

25 cm, unit 24 pcs.

704 400 030 
Deko-Baum, dunkelgrün 

gefrostet, Kunststoff
30 cm, VE 12 Stk. 

deco tree, dark green
frosted, plastic 

30 cm, unit 12 pcs.

704 400 013 
Deko-Baum, dunkelgrün 

gefrostet, Kunststoff 
13 cm, VE 36 Stk. 

deco tree, dark green
 frosted, plastic

13 cm, unit 36 pcs.

DEKO-BÄUME DECO TREES
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TISCHLEIN

deck dich

DECO PLATES & BOWLES DEKO-TELLER & -SCHALEN

700 003 490
Deko-Teller, Motiv Santa, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, motif Santa, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 003 491
Deko-Teller, Motiv Vintage Santa, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, motif vintage Santa, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 004 051
Deko-Teller, Lederoptik, rot, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, leather finish, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 003 479
Deko-Teller, gewellter Rand, kupfer, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, waved edge, copper, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 855
Deko-Teller, Rillen, rot, 33 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
deco plate, groove, red, 33 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 004 047
Deko-Teller, Motiv Santa mit Geschenken, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, motif Santa with gifts, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 004 055
Deko-Teller, Motiv Merry Christmas, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, motif Merry Christmas, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 626
Deko-Teller, Zapfen, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, cones, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 632
Deko-Teller, Barock, 35 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, baroque, 35 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 808
Deko-Teller Holzoptik, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate wood look, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 799
Deko-Teller Ilex, 33 cm
 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate ilex, 33 cm
 plastic, unit 12 pcs.

700 001 540
Deko-Tablett Stern, 32 cm

Holz, VE 6 Stk.
deco tray star, 32 cm

wood, unit 6 pcs.

700 001 805
Deko-Teller Schwertlilie, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate iris, 33 cm
plastic, unit 12 pcs.

700 000 733
Deko-Schale, beige, 28,5 cm

 MDF, VE 8 Stk.
deco bowl, beige, 28,5 cm

 MDF, unit 8 pcs.
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Funktionale Möglichkeiten 
für Ihren Point of Sale

functional possibilities
for your point of sale

möglicher Inhalt possible contents:

48 x 4 cm Kugeln balls oder or 18 x 6 cm Kugeln balls

möglicher Inhalt possible contents:

54 x 6 cm Kugeln balls oder or 24 x 8 cm Kugeln balls

möglicher Inhalt possible contents:

90 x 6 cm Kugeln balls oder or 36 x 8 cm Kugeln balls

DEKO-TELLER & -SCHALEN DECO PLATES & BOWLES

700 001 170
Deko-Schale, weiß-schwarz, 30 cm

Kunststoff, VE 6 Stk.
deco bowl, white-black, 30 cm

plastic, unit 6 pcs.

700 001 169
Deko-Schale, weiß-schwarz, 20 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
deco bowl, white-black, 20 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 171
Deko-Schale, weiß-schwarz, 37 cm

Kunststoff, VE 6 Stk.
deco bowl, white-black, 37 cm

plastic, unit 6 pcs.

700 001 164
Deko-Schale, gold-schwarz, 30 cm

Kunststoff, VE 6 Stk.
deco bowl, gold-black, 30 cm

plastic, unit 6 pcs.

700 001 165
Deko-Schale, gold-schwarz, 37 cm

Kunststoff, VE 6 Stk.
deco bowl, gold-black, 37 cm

plastic, unit 6 pcs.

700 001 167
Deko-Schale, silber-schwarz, 30 cm

Kunststoff, VE 6 Stk.
deco bowl, silver-black, 30 cm

plastic, unit 6 pcs.

700 001 166
Deko-Schale, silber-schwarz, 20 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
deco bowl, silver-black, 20 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 163
Deko-Schale, gold-schwarz, 20 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
deco bowl, gold-black, 20 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 168
Deko-Schale, silber-schwarz, 37 cm

Kunststoff, VE 6 Stk.
deco bowl, silver-black, 37 cm

plastic, unit 6 pcs.
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 DECO PLATES & BOWLES DEKO-TELLER & -SCHALEN

700 000 873
Deko-Teller, Linien, weiß, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk. 
deco plate, lines, white, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 458
Deko-Teller, petrol, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, petrol, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 459
Deko-Teller, vintage, 36 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, vintage, 36 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 856
Deko-Teller, Rillen, lila, 33 cm

Kunststoff, VE 24 Stk. 
deco plate, groove, purple, 33 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 870
Deko-Teller, antik, 33 cm

Kunststoff, VE 24 Stk. 
deco plate, antique, 33 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 625
Deko-Teller, Natursteinoptik, 32 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, natural stone look, 32 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 638
Deko-Teller, Schnörkel, 35,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, squiggles, 35,5 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 639
Deko-Teller, Perlenrand, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, pearls border, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 000 864
Deko-Teller, prunkvoll, weiß-beige, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk. 
deco plate, splendid, white-beige, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 801
Deko-Teller Punkte, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate dots, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 804 
Deko-Teller Blätterranke, 33 cm 

Kunststoff, VE 12 Stk. 
deco plate tendril of leaves, 33 cm 

plastic, unit 12 pcs.
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700 000 860
Deko-Teller, asymmetrisch, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, asymmetric, gold, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 861
Deko-Teller, asymmetrisch, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, asymmetric, silver, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 862
Deko-Teller, prunkvoll, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, splendid, gold, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 868
Deko-Teller, geflochten, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, braided, silver, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 633
Deko-Teller, zerklüftete Fahne, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, jagged flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 634
Deko-Teller, zerklüftete Fahne, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, jagged flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 457
Deko-Teller, Sterne, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, stars, silver, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 463
Deko-Teller, Sterne, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, stars, gold, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 462
Deko-Teller, Bordüre, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, bordure, gold, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 460
Deko-Teller, champagner, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, champagne, 33 cm

plastic, unit 12 pcs

700 001 635
Deko-Teller, Strahlenfahne, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, ray flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 636
Deko-Teller, Strahlenfahne, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, ray flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 629
Deko-Teller, klassisch, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, classic, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 630
Deko-Teller, klassisch, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, classic, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

DEKO-TELLER & -SCHALEN DECO PLATES & BOWLES

700 001 802
Deko-Teller Ajour, gold, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate ajour, gold, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 803
Deko-Teller Ajour, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate ajour, silver, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.
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700 000 874
Deko-Teller, Nieten, gold-schwarz, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, rivets, gold-black, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 162
Deko-Teller, Ranke, schwarz, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, tendril, black, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

DECO PLATES & BOWLES DEKO-TELLER & -SCHALEN

700 000 853
Deko-Teller, Rillen, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
deco plate, groove, gold, 33 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 854
Deko-Teller, Rillen, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
deco plate, groove, silver, 33 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 800
Deko-Teller Kintsugifahne, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate kintsugi flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 807
Deko-Teller gehämmert, schwarz, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate hammered, black, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 806
Deko-Teller gehämmert, silber, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate hammered, silver, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

GLÄNZENDE
IDEEN

auf dem Tisch

700 001 627
Deko-Teller, Blätter, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, leaves, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 628
Deko-Teller, Diamant, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, diamond, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 631
Deko-Teller, Rauten, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, rhombuses

 33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 637
Deko-Teller, gehämmert, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, hammered, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.
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FRÜHER 
WAR MEHR

Lame�a

LAMETTA & GIRLANDEN TINSEL & GARLANDS 

700 000 135
Lametta, glatt, weiß, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, white, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 123
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit

weiß, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide

white, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 127
Girlande, 7,5 cm breit, weiß

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, white
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 119
Lametta, gewellt, weiß, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, white, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 133
Lametta, glatt, silber, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, silver, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 121
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit

silber, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide

silver, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 125
Girlande, 7,5 cm breit, silber

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, silver
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 117
Lametta, gewellt, silber, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, silver, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 565
Girlande, 5 cm breit, silber 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, silver 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 564
Girlande, 5 cm breit, weiß 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, white 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 766
Lametta, glatt, champagner, 50 cm

 Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, champagne, 50 cm

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 786
Lametta, gewellt, champagner, 50 cm

 Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, champagne, 50 cm

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 773
Girlande, 7,5 cm breit, champagner

 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, champagne

 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 787
Girlande, 5 cm breit, champagner

 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, champagne

 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 788
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit

 champagner, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide

champagne, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.
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700 000 132 
Lametta, glatt, gold, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stk. 
tinsel, straight, gold, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 120 
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit

gold, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide

gold, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 124 
Girlande, 7,5 cm breit, gold

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, gold
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 116 
Lametta, gewellt, gold, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, gold, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 134 
Lametta, glatt, rot, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stk. 
tinsel, straight, red, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 122 
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit

rot, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide

red, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 126 
Girlande, 7,5 cm breit, rot

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, red

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 118 
Lametta, gewellt, rot, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, red, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 566
Girlande, 5 cm breit, gold 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk. 
garland, 5 cm wide, gold 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 567
Girlande, 5 cm breit, rot 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk. 
garland, 5 cm wide, red 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

 TINSEL & GARLANDS LAMETTA & GIRLANDEN

700 001 764 
Lametta, glatt, dunkelrot, 50 cm 

 Kunststoff, VE 24 Stk. 
tinsel, straight, dark red, 50 cm 

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 789 
Lametta, gewellt, dunkelrot, 50 cm 

 Kunststoff, VE 24 Stk. 
tinsel, waved, dark red, 50 cm 

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 771 
Girlande, 7,5 cm breit, dunkelrot 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk. 
garland, 7,5 cm wide, dark red 
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 790 
Girlande, 5 cm breit, dunkelrot 
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk. 
garland, 5 cm wide, dark red 
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 791 
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, dunkelrot 

 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk. 
spiral with stars, 3,5 cm wide, dark red 

 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 765 
Lametta, glatt, schwarz, 50 cm 

 Kunststoff, VE 24 Stk. 
tinsel, straight, black, 50 cm 

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 792 
Lametta, gewellt, schwarz, 50 cm 

 Kunststoff, VE 24 Stk. 
tinsel, waved, black, 50 cm 

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 772 
Girlande, 7,5 cm breit, schwarz 
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk. 
garland, 7,5 cm wide, black 
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 793 
Girlande, 5 cm breit, schwarz 
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk. 

garland, 5 cm wide, black 
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 794 
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, schwarz 

 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk. 
spiral with stars, 3,5 cm wide, black 

 750 cm, plastic, unit 24 pcs.
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700 000 091
Drahtgirlande, 270 cm, Kunststoff

3-fach sortiert, VE 36 Stk.
wire garland, 270 cm, plastic

3 assorted, unit 36 pcs.

700 000 092
Drahtgirlande, 3,5 cm breit

270 cm, Kunststoff, VE 36 Stk.
wire garland, 3,5 cm wide

270 cm, plastic, unit 36 pcs.

700 000 587
Girlande mit Geschenken, 10 cm breit

270 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.
garland with giftboxes, 10 cm wide

270 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 000 580
Girlande mit weißen Perlen, 5 cm breit

150 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland with white beads, 5 cm wide

150 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 585
Ilex-Girlande, 12,5 cm breit
270 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.
holly garland, 12,5 cm wide
270 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 000 584
Ilex-Girlande, 5 cm breit

270 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
holly garland, 5 cm wide

270 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 000 582
Girlande mit weißen Perlen, 3 cm breit

150 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland with white beads, 3 cm wide

150 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 579
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm, rot

700 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
wire garland with stars, 3,5 cm, red

700 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 578
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm, gold 

700 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
wire garland with stars, 3,5 cm, gold

700 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 577
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm, silber

700 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
wire garland with stars, 3,5 cm, silver

700 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 576
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm, weiß 

700 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
wire garland with stars, 3,5 cm, white 

700 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 044          700 000 045
gold gold                    silber silver                    

Girlande Jingle Bell 2 cm, 200 cm, Metall, VE 12 Beutel
garland jingle bell 2 cm, 200 cm, metal, unit 12 bags

700 000 037               700 000 038               
  gold gold                        silber silver                      

Girlande Sterne 2 cm, 200 cm, Metall, VE 30 Beutel
garland stars 2 cm, 200 cm, metal, unit 30 bags

700 000 040               700 000 041              
   gold gold                       silber silver                   

Girlande Sterne 3 cm, 200 cm, Metall, VE 30 Beutel
garland stars 3 cm, 200 cm, metal, unit 30 bags

LAMETTA & GIRLANDEN TINSEL & GARLANDS 
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700 001 414
Fensterbild Schneemann 

34,5 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker snowman 

34,5 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 415
Fensterbild Pinguin 

34,5 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker penguin

34,5 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 417
Fensterbild Weihnachtsmann 
40 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

window sticker Santa 
40 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 601
Fensterbild Jolly Christmas, 40 cm

Kunststoff, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
window sticker Jolly Christmas, 40 cm

plastic, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 000 601 700 001 456
Fensterbild, Santa , 40 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker, Santa, 40 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 622
Fensterbild Schneemann, 40 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
window sticker snowman, 40 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 623
Fensterbild Kugeln, 49 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
window sticker balls, 49 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 624
Fensterbild Schneeflocken

49 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
window sticker snowflakes
49 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 796
Fensterbild Heilige Familie, 49 cm

 Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker holy family, 49 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 795
Fensterbild Weihnachtswichtel, 49 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker Christmas gnome, 49 cm

plastic, unit 24 pcs.

WINDOW DECORATION & STICKERS FENSTERBILDER & STICKER
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700 001 418
Fensterbild Reh 

49 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker deer

49 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 419
Fensterbild Weihnachtskugel 
49 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker Christmas ball 
49 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 421
Fensterbild Frohe Weihnachten 
40 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

window sticker Frohe Weihnachten 
40 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 610
Fensterbild Igelchen, weiß, 40 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
window sticker hedgehogs, white, 40 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 610

FENSTERBILDER & STICKER WINDOW DECORATION & STICKERS

700 000 606
Fensterbild Christmas Sketch, weiß, 49 cm

Kunststoff, 4-fach sortiert, VE 24 Stk.
window sticker Christmas sketch, white, 49 cm

plastic, 4 assorted, unit 24 pcs.

700 000 606

700 001 798
Fensterbild Christmas Friends, 34,5 cm

Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker Christmas friends, 34,5 cm

 plastic, unit 24 pcs.
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WINDOW DECORATION & STICKERS FENSTERBILDER & STICKER

700 000 084
Fensterbild Sterne 3D, gold, silber, 15 cm

Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 60 Stk.
window sticker 3D stars, gold, silver, 15 cm

plastic, 2 assorted, unit 60 pcs.

700 000 106
Fensterbild Sterne, Schneeflocken

gold, 24 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 12 Stk.

window sticker stars, snowflakes
gold, 24 cm, plastic

2 assorted, unit 12 pcs.

700 000 105
Fensterbild Sterne, Schneeflocken

silber, 24 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 12 Stk.

window sticker stars, snowflakes
silver, 24 cm, plastic

2 assorted, unit 12 pcs.

700 000 613
Fensterbild Schneeflocken, silber-weiß

30,5 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker snowflakes, silver-white

30,5 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 614
Fensterbild Schneeflocken, gold-weiß

30,5 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker snowflakes, gold-white

30,5 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 614

700 000 167
Geschenkaufkleber Santa und Schneemann
20 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 72 Stk.

gift label Santa and snowman
20 cm, plastic, 2 assorted, unit 72 pcs.

700 000 095
Geschenkaufkleber Frohe Weihnachten

 weiß, 18 cm, Kunststoff, VE 60 Stk.
gift label Frohe Weihnachten

 white,18 cm, plastic, unit 60 pcs.

700 000 612
Geschenkaufkleber Frohe Weihnachten

natur, 18 cm, Kunststoff, VE 30 Stk.
gift label Frohe Weihnachten

nature, 18 cm, plastic, unit 30 pcs.

700 000 107
Sticker Sterne, gold, 144 Stk. im PoS-Display

12,5 cm, Kunststoff, 6-fach sortiert, VE 144 Stk.
sticker stars, gold, 144 pcs. in PoS-display
12,5 cm, plastic, 6 assorted, unit 144 pcs.

700 000 108
Sticker Sterne, silber, 144 Stk. im PoS-Display

12,5 cm, Kunststoff, 6-fach sortiert, VE 144 Stk.
sticker stars, silver, 144 pcs. in PoS-display
12,5 cm, plastic, 6 assorted, unit 144 pcs.
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KERZEN- & TEELICHTHALTER CANDLE & TEALIGHT HOLDERS

700 003 134
Kerzenlöscher, 30 cm

Metall, VE 6 Stk.
candlesnuffer, 30 cm

metal, unit 6 pcs.

700 000 024
Kerzenstecker, 10 cm, 2 Stk.

 Metall, VE 24 Beutel
candleholder, 10 cm, 2 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 021
Kerzenstecker, 10 cm, 2 Stk.

 Metall, VE 24 Beutel
candleholder, 10 cm, 2 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 023
Kerzenstecker, 10 cm, 2 Stk.

 Metall, VE 24 Beutel
candleholder, 10 cm, 2 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 004 
Kerzenhalter-Clip, 4 cm

10 Stk., Metall, VE 10 Beutel
candleholder clip, 4 cm

 10 pcs., metal, unit 10 bags

700 000 002 
Kerzenhalter-Clip, 4 cm

10 Stk., Metall, VE 10 Beutel
candleholder clip, 4 cm

 10 pcs., metal, unit 10 bags

700 001 412
Clip-Teelichthalter, 5 cm

 8 Stk., Metall, VE 12 Beutel
clip-tealight holder, 5 cm

 8 pcs., metal, unit 12 bags

700 001 413
Clip-Teelichthalter, 5 cm

 8 Stk., Metall, VE 12 Beutel
clip-tealight holder, 5 cm

 8 pcs., metal, unit 12 bags

700 000 017
Kerzenstecker, 7,5 cm, 4 Stk.

 Metall, VE 24 Beutel
candleholder, 7,5 cm, 4 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 014
Kerzenstecker, 7,5 cm, 4 Stk.

 Metall, VE 24 Beutel
candleholder, 7,5 cm, 4 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 016
Kerzenstecker, 7,5 cm, 4 Stk.

 Metall, VE 24 Beutel
candleholder, 7,5 cm, 4 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 006
Balance-Kerzenhalter, 18 cm

 Metall, VE 12 Beutel
balance candleholder, 18 cm

metal, unit 12 bags

700 000 005
Balance-Kerzenhalter, 18 cm

 Metall, VE 12 Beutel
balance candleholder, 18 cm

metal, unit 12 bags
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700 000 010
Kerzenstecker, 6 cm, 4 Stk.

 Metall, VE 20 Beutel
candleholder, 6 cm, 4 pcs.

metal, unit 20 bags

700 000 007
Kerzenstecker, 6 cm, 4 Stk.

 Metall, VE 20 Beutel
candleholder, 6 cm, 4 pcs.

metal, unit 20 bags

700 000 009
Kerzenstecker, 6 cm, 4 Stk.

 Metall, VE 20 Beutel
candleholder, 6 cm, 4 pcs.

metal, unit 20 bags

700 001 811
Kerzenhalter mit Spieß, 12 cm

 Ø 2,4 cm, 4 Stk., Metall, VE 12 Beutel
candleholder with skewer, 12 cm

 Ø 2,4 cm, 4 pcs., metal, unit 12 bags

700 001 812
Kerzenhalter mit Spieß, 12 cm

 Ø 2,4 cm, 4 Stk., Metall, VE 12 Beutel
candleholder with skewer, 12 cm

 Ø 2,4 cm, 4 pcs., metal, unit 12 bags

700 001 797
Kerzenhalter mit Spieß, 12 cm

 Ø 2,4 cm, 4 Stk., Metall, VE 12 Beutel
candleholder with skewer, 12 cm

 Ø 2,4 cm, 4 pcs., metal, unit 12 bags

700 001 464
Balance Kerzenhalter, 17 cm

6 Stk., Metall, VE 6 Set
balance candle holder, 17 cm

6 pcs., metal, unit 6 sets

th skewer, 12 cm
 metal, unit 12 bags

700 001 797

700 001 811
Kerzenhalter mit Spieß, 12 cm

 Ø 2,4 cm, 4 pcs.,

700 001 812

 meta
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700 000 066
Eiszapfen, 100 x 30 cm

 2 Stk., Textil, VE 12 Beutel
icicle, 100 x 30 cm

 2 pcs., textile, unit 12 bags

700 000 067
Eiszapfen, 100 x 16 cm

 2 Stk., Textil, VE 12 Beutel
icicle, 100 x 16 cm

 2 pcs., textile, unit 12 bags

700 000 070
Eiszapfen-Girlande Mini

 200 x 9,5 cm, Textil, VE 12 Beutel
icicle-garland mini

 200 x 9,5 cm, textile, unit 12 bags

700 000 058
Streuschnee, 100 g

 Kunststoff, VE 24 Beutel
artificial snow, 100 g
 plastic, unit 24 bags

700 000 059
Streuschnee, 250 g

 Kunststoff, VE 12 Beutel
artificial snow, 250 g
 plastic, unit 12 bags

700 000 060
Streuschnee, 500 g

 Kunststoff, VE 12 Beutel
artificial snow, 500 g
 plastic, unit 12 bags

700 000 063
Schneewatte gerollt, 100 g

 Textil, VE 12 Beutel
snow roll, 100 g

 textile, unit 12 bags

700 000 064
Schneematte 100 x 100 cm

 Textil, VE 12 Beutel
snow thick 100 x 100 cm

 textile, unit 12 bags

700 000 062
Feenhaar, 20 g

 Kunststoff, VE 20 Beutel
fairy hair, 20 g

 plastic, unit 20 bags

700 000 068
Kristallschnee, 1000 ml
 Kunststoff, VE 24 Beutel
crystal snow, 1000 ml
 plastic, unit 24 bags

700 000 069
Kristallschnee, grob, 1000 ml

 Kunststoff, VE 24 Beutel
crystal snow, coarse, 1000 ml

 plastic, unit 24 bags

700 000 061
Diamantschnee, 100 g
 Kunststoff, VE 12 Beutel
diamond snow, 100 g
 plastic, unit 12 bags

A SNOWFLAKE ISOWFLA

DECO ACCESSORIES DEKO-ZUBEHÖR
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700 000 074 
Engelshaar, gold, 17 g 

Metall, VE 18 Box 
angel hair, gold, 17 g 

metal, unit 18 box

700 000 076 
Engelshaar, silber, 17 g 

Metall, VE 18 Box 
angel hair, silver, 17 g 

metal, unit 18 box

700 000 078 
Engelshaar, gold-silber, 17 g 

Metall, VE 18 Box 
angel hair, gold-silver, 17 g 

metal, unit 18 box

700 000 080 
Engelshaar, champagner, 17 g 

Metall, VE 18 Box 
angel hair, champagne, 17 g 

metal, unit 18 box

700 000 079 
Engelshaar, gold-silber, 40 g 

Metall, VE 12 Box 
angel hair, gold-silver, 40 g 

metal, unit 12 box

700 000 081 
Engelshaar, champagner, 40 g 

Metall, VE 12 Box 
angel hair, champagner, 40 g 

metal, unit 12 box

700 000 075 
Engelshaar, gold, 40 g 

Metall, VE 12 Box 
angel hair, gold, 40 g 

metal, unit 12 box

700 000 077 
Engelshaar, silber, 40 g 

Metall, VE 12 Box 
angel hair, silver, 40 g 

metal, unit 12 box

DEKO-ZUBEHÖR DECO ACCESSORIES

Doppelhaken mit Stern, 7,5 cm, 18 Stk., Metall, VE 24 Box 
double-hook with star, 7,5 cm, 18 pcs., metal, unit 24 box

719 000 401
gold gold

719 000 101 
gold gold

719 000 301 
gold gold

719 000 201 
gold gold

719 000 404
silber silver

719 000 104 
silber silver

719 000 304 
silber silver

719 000 204 
silber silver

S-Haken, 4 cm, 50 Stk., Metall, VE 48 Box 
S-shaped hook, 4 cm, 50 pcs., metal, unit 48 box

Aufhänger, 4 cm, 72 Stk., Kunststoff, VE 48 Box 
hook, 4 cm, 72 pcs., plastic, unit 48 box

719 000 472
silber silver

719 000 172
gold gold

719 000 672
grün green

719 000 501
gold gold

719 000 504
silber silver

Spiralhänger mit Perle, 7 cm, 6 Stk., Metall, VE 24 Box 
spiral hanger with bead, 7 cm, 6 pcs., metal, unit 24 box

S-Haken mit Stern, 5 cm, 36 Stk., Metall, VE 24 Box 
S-shaped hook with star, 5 cm, 36 pcs., metal, unit 24 box

S-Haken mit Schnecke, 5 cm, 36 Stk., Metall, VE 24 Box 
S-shaped hook with snail, 5 cm, 36 pcs., metal, unit 24 box
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719 000 004
silber silver

719 000 006
grün green

719 000 001
gold gold

S-Haken, 4 cm, 50 Stk., Metall, VE 50 Box 
S-shaped hook, 4 cm, 50 pcs., metal, unit 50 box

Aufhänger, 4 cm, 100 Stk., Metall, VE 48 Box 
hook, 4 cm, 100 pcs., metal, unit 48 box

719 000 150 
gold gold

719 000 450 
silber silver

719 000 650 
grün green

Schnellaufhänger, 4 cm, 100 Stk., Metall, VE 50 Box 
ornament hangers, 4 cm, 100 pcs., metal, unit 50 box

719 000 100
gold gold

719 000 400
silber silver

DECO ACCESSORIES DEKO-ZUBEHÖR

Clip-Fix, 4 cm, 50 Stk., Metall, VE 50 Box 
clip-fix, 4 cm, 50 pcs., metal, unit 50 box

719 000 850 
gold gold

719 000 750 
silber silver

719 000 908
Schnellaufhänger, schwarz, 3,3 cm

100 Stk., Metall, VE 48 Beutel 
ornament hangers, black, 3,3 cm

100 pcs., metal, unit 48 bags

719 000 408
Schnellaufhänger, silber, 3,3 cm
100 Stk., Metall, VE 48 Beutel 

ornament hangers, silver, 3,3 cm
100 pcs., metal, unit 48 bags

719 000 108
Schnellaufhänger, gold, 3,3 cm
100 Stk., Metall, VE 48 Beutel 

ornament hangers, gold, 3,3 cm
100 pcs., metal, unit 48 bags
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Die hier abgebildeten Farben sind in den rechts gezeigten Gößen erhältlich. Die Artikelnummer 
(z. B. 81222G003) setzt sich aus der Artikelart (z. B. 81222 ) und der Farbnummer 

(z. B. G003) zusammen. 

These colours are available in the sizes shown on the right side. Item numbers 
(e. g. 81222 G003) are composed of the article type (e. g. 81222 ) and the colour number 

(e. g. G003).

BRUCHFESTE KUNSTSTOFFKUGELN  - FARBEN
SHATTERPROOF CHRISTMAS DECORATION - COLOURS

...G205
Rosa-Mix
Rose-Mix

... G021
Schwarz-Mix

Black-Mix

... G254
Berry Kiss-Mix
Berry Kiss-Mix

... G001
Gold-Mix
Gold-Mix

... G002 
Silber-Mix
Silver-Mix

... G279
Emerald-Mix
Emerald-Mix

...G003
Rot-Mix
Red-Mix

... G280
Flame-Mix
Flame-Mix

... G136
Mille Fiori-Mix
Mille Fiori-Mix

...G123
Lila-Mix

Purple-Mix

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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Unsere FSC®-zertifizierten Verpackungen werden aus nachwachsendem und CO2 - neutralem Holz 
hergestellt. Das Sichtfenster jeder Verpackung besteht aus 100%-recyceltem Kunststoff.

Our FSC®- certified packaging is made from renewable and CO2 - neutral wood. 
The viewing window of each packaging is made of 100% recycled plastic.

Unsere Kunststoffkugeln werden zu 100 % aus recyceltem 
PS-Granulat* hergestellt und enthalten nach der EU 

Chemikalienverordnung REACH keine bedenklichen Stoffe.

Our plastic balls are made of 100 % recycled PS 
granulate* and don‘t contain any critical substances accor-

ding to the EU chemical regulation REACH.
*ausgenommen weiß und transparent

except white and transparent

BRUCHFESTE KUNSTSTOFFKUGELN - GRÖSSEN  
SHATTERPROOF CHRISTMAS DECORATION - SIZES

81222...
Kugel, 3 cm, 32 Stk.

Kunststoff, VE 18 Beutel
ball, 3 cm, 32 pcs.

 plastic, unit 18 bags

81223...
Kugel, 4 cm, 26 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 4 cm, 26 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81224...
Kugel, 6 cm, 13 Stk.

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81225...
Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 bags
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81095 G002
Kugel, 20 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 6 Stk.

ball, 20 cm, plastic
2 assorted, unit 6 pcs.

81094 G002
Kugel, 15 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 18 Stk.

ball, 15 cm, plastic
2 assorted, unit 18 pcs.

81093 G002
Kugel, 12 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 36 Stk.

ball, 12 cm, plastic
2 assorted, unit 36 pcs.

81092 G002
Kugel, 10 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 48 Stk.

ball, 10 cm, plastic
2 assorted, unit 48 pcs.

81095 G003
Kugel, 20 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 6 Stk.

ball, 20 cm, plastic
2 assorted, unit 6 pcs.

2 assorted, unit 6 pc

81094 G003
Kugel, 15 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 18 Stk.

ball, 15 cm, plastic
2 assorted, unit 18 pcs.

81093 G003
Kugel, 12 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 36 Stk.

ball, 12 cm, plastic
2 assorted, unit 36 pcs.

81092 G003
Kugel, 10 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 48 Stk.

ball, 10 cm, plastic
2 assorted, unit 48 pcs.

81095 G001
Kugel, 20 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 6 Stk.

ball, 20 cm, plastic
2 assorted, unit 6 pcs.

81094 G001
Kugel, 15 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 18 Stk.

ball, 15 cm, plastic
2 assorted, unit 18 pcs.

81093 G001
Kugel, 12 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 36 Stk.

ball, 12 cm, plastic
2 assorted, unit 36 pcs.

81092 G001
Kugel, 10 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 48 Stk.

ball, 10 cm, plastic
2 assorted, unit 48 pcs.

81098 G003
Olive, 30 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
olive, 30 cm

plastic, unit 12 pcs.

81098 G001
Olive, 30 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
olive, 30 cm

plastic, unit 12 pcs.

81098 G002
Olive, 30 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
olive, 30 cm

plastic, unit 12 pcs.

81105 G003
Herz, 15 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
heart, 15 cm

plastic, unit 12 pcs.

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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81095 G254
Kugel, 20 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 6 Stk.

ball, 20 cm, plastic
2 assorted, unit 6 pcs.

81094 G254
Kugel, 15 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 18 Stk.

ball, 15 cm, plastic
2 assorted, unit 18 pcs.

81093 G254
Kugel, 12 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 36 Stk.

ball, 12 cm, plastic
2 assorted, unit 36 pcs.

81092 G254
Kugel, 10 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 48 Stk.

ball, 10 cm, plastic
2 assorted, unit 48 pcs.

81092 G021
Kugel, 10 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 48 Stk.

ball, 10 cm, plastic
 2 assorted, unit 48 pcs.

81093 G021
Kugel, 12 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 36 Stk.

ball, 12 cm, plastic
 2 assorted, unit 36 pcs.

81094 G021
Kugel, 15 cm, Kunststoff

 2-fach sortiert, VE 18 Stk.
ball, 15 cm, plastic

2 assorted, unit 18 pcs.

81095 G021
Kugel, 20 cm, Kunststoff
 2-fach sortiert, VE 6 Stk.

ball, 20 cm, plastic
 2 assorted, unit 6 pcs.

81102 G001
Stern, 20 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
star, 20 cm

plastic, unit 12 pcs.

81101 G001
Stern, 30 cm

Kunststoff, VE 6 Stk.
star, 30 cm

plastic, unit 6 pcs.

81019 G001
Stern, gold, 10 cm, 6 Stk.

Kunststoff, VE 12 Box
star, gold, 10 cm, 6 pcs.

plastic, unit 12 box

81102 G002
Stern, 20 cm

Kunststoff, VE 12 Stk.
star, 20 cm

plastic, unit 12 pcs.

81101 G002
Stern, 30 cm

Kunststoff, VE 6 Stk.
star, 30 cm

plastic, unit 6 pcs.

81019 G002
Stern, silber, 10 cm, 6 Stk.

Kunststoff, VE 12 Box
star, silver, 10 cm, 6 pcs.

plastic, unit 12 box

81019 G003
Stern, rot, 10 cm, 6 Stk.
Kunststoff, VE 12 Box

star, red, 10 cm, 6 pcs.
plastic, unit 12 box

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST
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81084 G001
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81018 G001
Zapfen, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81074 G001
Dekorierte Kugel, 6 cm

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G001
Formensortiment, 9 cm

 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box81075 G001
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81160 G001
Olive, 15 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81106 G001
Stern, 6 cm, 8 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81199 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81218 G081
Rillenkugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

rutted ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

8119 G081

81222 G001
Kugel, 3 cm, 32 Stk.

Kunststoff, VE 18 Beutel
ball, 3 cm, 32 pcs.

 plastic, unit 18 bags

81223 G001
Kugel, 4 cm, 26 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 4 cm, 26 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81224 G001
Kugel, 6 cm, 13 Stk.

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81225 G001
Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81247 G001
Vogel, 9 cm, 3 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs.

 plastic, unit 12 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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810 000 017
Eichel, 9 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
acorn, 9 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 018
Mistelzweig, 14 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
mistletoe, 14 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 019
Schaukelpferd, 10,5 cm
 Kunststoff, VE 12 Stk.

rocking horse, 10,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 021
Stern, 15 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
star, 15 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 016
Glocken, 10 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
bells, 10 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 020
Lokomotive, 8 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
locomotive, 8 cm

 plastic, unit 12 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST

81246 G001
Kugel, 6 cm, 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

ball, 6 cm, 6 pcs., plastic, unit 12 box
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81082 G002
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
candy cane, 14 cm, 4 pcs

 plastic, unit 12 box

81083 G002
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
plastic, unit 12 box

81191 G002
Dekorierte Kugel, 6 cm, 9 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 9 pcs.

 plastic, unit 12 box

81190 G002
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81106 G002
Stern, 6 cm, 8 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81161 G002
Formensortiment, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81160 G002
Olive, 15 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
plastic, unit 12 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION

81222 G002
Kugel, 3 cm, 32 Stk.

Kunststoff, VE 18 Beutel
ball, 3 cm, 32 pcs.

 plastic, unit 18 bags

81223 G002
Kugel, 4 cm, 26 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 4 cm, 26 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81224 G002
Kugel, 6 cm, 13 Stk.

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81225 G002
Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81247 G002
Vogel, 9 cm, 3 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs.

 plastic, unit 12 box
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81084 G002
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81018 G002
Zapfen, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81002 G002
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box

81219 G081
Rillenkugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

rutted ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

81197 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81197 G081

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST

81246 G002
Kugel, 6 cm, 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

ball, 6 cm, 6 pcs., plastic, unit 12 box
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81074 G002
Dekorierte Kugel, 6 cm

 9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G002
Dekorierte Kugel, 8 cm

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81196 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81074 G220
Dekorierte Kugel, 6 cm

 9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G220
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81084 G220
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

plastic, unit 12 box

81018 G220
Zapfen, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81106 G220
Stern, 6 cm, 8 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81161 G220
Formensortiment, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81160 G220
Olive, 15 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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81084 G123
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

plastic, unit 12 box

81018 G123
Zapfen, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81252 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

81106 G123
Stern, 6 cm, 8 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81074 G123
Dekorierte Kugel, 6 cm

 9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G123
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G123
Formensortiment, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81160 G123
Olive, 15 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81082 G123
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
candy cane, 14 cm, 4 pcs.

plastic, unit 12 box

81083 G123
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.
Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box

81002 G123
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81222 G123
Kugel, 3 cm, 32 Stk.

Kunststoff, VE 18 Beutel
ball, 3 cm, 32 pcs.

 plastic, unit 18 bags

81223 G123
Kugel, 4 cm, 26 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 4 cm, 26 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81224 G123
Kugel, 6 cm, 13 Stk.

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81225 G123
Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81247 G123
Vogel, 9 cm, 3 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs.

 plastic, unit 12 box

8181252 G08

81082 G123 81083 G123
Baum 14 5 cm 4 Stk

81106 G123
Stern 6 cm 8 Stk

4 81161 G123
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81018 G021
Zapfen, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81074 G021
Dekorierte Kugel, 6 cm

 9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm

9 pcs., plastic, unit 12 box81075 G021
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G021
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk.

Kunststoff, VE 12 Box
candy cane, 14 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81083 G021
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
plastic, unit 12 box

81084 G021
Geschenkbox, 6,5 cm

4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm,

4 pcs., plastic, unit 12 box

81106 G021
Stern, 6 cm, 8 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81160 G021
Olive, 15 cm, 6 Stk.
Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
plastic, unit 12 box

81161 G021
Formensortiment, 9 cm

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81230 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff

 2-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic

 2 assorted, unit 48 pcs.

81235 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff

 2-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic

 2 assorted, unit 48 pcs.

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION

81222 G021
Kugel, 3 cm, 32 Stk.

Kunststoff, VE 18 Beutel
ball, 3 cm, 32 pcs.

 plastic, unit 18 bags

81223 G021
Kugel, 4 cm, 26 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 4 cm, 26 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81224 G021
Kugel, 6 cm, 13 Stk.

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81225 G021
Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81246 G021
Kugel, 6 cm, 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

ball, 6 cm, 6 pcs., plastic, unit 12 box

81247 G021
Vogel, 9 cm, 3 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs.

 plastic, unit 12 box
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81074 G279
Dekorierte Kugel, 6 cm

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box81075 G279
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G279
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk.

Kunststoff, VE 12 Box
candy cane, 14 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81083 G279
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box

81084 G279
Geschenkbox, 6,5 cm

 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm

 4 pcs., plastic, unit 12 box

81160 G279
Olive, 15 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81161 G279
Formensortiment, 9 cm

 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81018 G279
Zapfen, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.
plastic, unit 12 box

81106 G279
Stern, 6 cm, 8 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81228 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff

 2-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic

 2 assorted, unit 48 pcs.

81234 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff

 2-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic

 2 assorted, unit 48 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST

81222 G279
Kugel, 3 cm, 32 Stk.

Kunststoff, VE 18 Beutel
ball, 3 cm, 32 pcs.

 plastic, unit 18 bags

81223 G279
Kugel, 4 cm, 26 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 4 cm, 26 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81224 G279
Kugel, 6 cm, 13 Stk.

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81225 G279
Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81247 G279
Vogel, 9 cm, 3 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs.

 plastic, unit 12 box
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81082 G136
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
candy cane, 14 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81160 G136
Olive, 15 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81083 G136
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box

81074 G136
Dekorierte Kugel, 6 cm, 9 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 9 pcs.

 plastic, unit 12 box

81075 G136
Dekorierte Kugel, 8 cm, 6 Stk.

Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81161 G136
Formensortiment, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION

81222 G136
Kugel, 3 cm, 32 Stk.

Kunststoff, VE 18 Beutel
ball, 3 cm, 32 pcs.

 plastic, unit 18 bags

81223 G136
Kugel, 4 cm, 26 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 4 cm, 26 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81224 G136
Kugel, 6 cm, 13 Stk.

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81225 G136
Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 bags plastic, unit 18 bags  plastic

81247 G136
Vogel, 9 cm, 3 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs.

 plastic, unit 12 box
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81018 G136
Zapfen, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81106 G136
Stern, 6 cm, 8 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81138 G136
Teddybär, 8 cm, 4 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box
teddy, 8 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box

81084 G136
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81085 G136
Pilz, 6,5 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
mushroom, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81002 G136
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST

81248 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff

 2-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic

 2 assorted, unit 48 pcs.
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81082 G003
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G003
Dekorierte Kugel, 6 cm

 9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G003
Dekorierte Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81161 G003
Formensortiment, 9 cm

 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81084 G003
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stk.

Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

plastic, unit 12 box

81018 G003
Zapfen, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81160 G003
Olive, 15 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81106 G003
Stern, 6 cm, 8 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs.

plastic, unit 12 box

81002 G003
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81198 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION

81222 G003
Kugel, 3 cm, 32 Stk.

Kunststoff, VE 18 Beutel
ball, 3 cm, 32 pcs.

 plastic, unit 18 bags

81223 G003
Kugel, 4 cm, 26 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 4 cm, 26 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81224 G003
Kugel, 6 cm, 13 Stk.

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81225 G003
Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81246 G003
Kugel, 6 cm, 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

ball, 6 cm, 6 pcs., plastic, unit 12 box

81247 G003
Vogel, 9 cm, 3 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs.

 plastic, unit 12 box
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81216 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81206 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, 2-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, 2 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81206 G081

810 000 002
Geschenke, 17,5 cm
 Kunststoff, VE 12 Stk.

presents, 17,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 003
Zuckerstange, 18,5 cm
 Kunststoff, VE 12 Stk.
candy cane, 18,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 004
Weihnachtsbaum, 15,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
Christmas tree, 15,5 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 005
Wohnmobil, 8,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
Camper, 8,5 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 006
Santa auf Motorrad, 11,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
Santa with motorbike, 11,5 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 007
Santa, 14 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
Santa, 14 cm

 plastic, unit 12 pcs.

81114 G036
Zuckerstange, 15 cm
Kunststoff, VE 24 Stk.
candy cane, 15 cm
plastic, unit 24 pcs.

81115 G036
Zuckerstange, 23 cm
Kunststoff, VE 12 Stk.
candy cane, 23 cm
plastic, unit 12 pcs.

81232 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

81249 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST

8 1
Kunststoff 2 fach sortiert VE 48 Stk
1249 G08
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81018 G280
Zapfen, 9 cm, 6 Stk.
Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81074 G280
Dekorierte Kugel, 6 cm,

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm,

9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G280
Dekorierte Kugel, 8 cm

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G280
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
candy cane, 14 cm, 4 pcs.

plastic, unit 12 box

81083 G280
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.
Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box

81084 G280
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stk.

Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81106 G280
Stern, 6 cm, 8 Stk.

Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs.

plastic, unit 12 box

81160 G280
Olive, 15 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81161 G280
Formensortiment, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81229 G081
Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

81233 G081
Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION

81222 G280
Kugel, 3 cm, 32 Stk.

Kunststoff, VE 18 Beutel
ball, 3 cm, 32 pcs.

 plastic, unit 18 bags

81223 G280
Kugel, 4 cm, 26 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 4 cm, 26 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81224 G280
Kugel, 6 cm, 13 Stk.

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81225 G280
Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81247 G280
Vogel, 9 cm, 3 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs.

 plastic, unit 12 box
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81082 G254
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk.

Kunststoff, VE 12 Box
candy cane, 14 cm, 4 pcs.

plastic, unit 12 box

81074 G254
Dekorierte Kugel, 6 cm

 9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G254
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G254
Formensortiment, 9 cm

 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81160 G254
Olive, 15 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81207 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81106 G254
Stern, 6 cm, 8 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs.

plastic, unit 12 box

81018 G254
Zapfen, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81084 G254
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81236 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

81250 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST

81222 G254
Kugel, 3 cm, 32 Stk.

Kunststoff, VE 18 Beutel
ball, 3 cm, 32 pcs.

 plastic, unit 18 bags

81223 G254
Kugel, 4 cm, 26 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 4 cm, 26 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81224 G254
Kugel, 6 cm, 13 Stk.

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81225 G254
Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81247 G254
Vogel, 9 cm, 3 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs.

 plastic, unit 12 box
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81074 G205
Dekorierte Kugel, 6 cm, 9 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 9 pcs.

 plastic, unit 12 box

81075 G205
Dekorierte Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81161 G205
Formensortiment, 9 cm, 6 Stk.

Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81084 G205
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81018 G205
Zapfen, 9 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81160 G205
Olive, 15 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81106 G205
Stern, 6 cm, 8 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs.

plastic, unit 12 box

81083 G205
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.
Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box

81231 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

81251 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION

81222 G205
Kugel, 3 cm, 32 Stk.

Kunststoff, VE 18 Beutel
ball, 3 cm, 32 pcs.

 plastic, unit 18 bags

81223 G205
Kugel, 4 cm, 26 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 4 cm, 26 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81224 G205
Kugel, 6 cm, 13 Stk.

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81225 G205
Kugel, 8 cm, 6 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 bags

81247 G205
Vogel, 9 cm, 3 Stk.

 Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs.

 plastic, unit 12 box

81251 G081
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81215 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

810 000 009
Junge mit Baum, 13,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
boy with tree, 13,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 010
Mädchen mit Kranz, 13,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
girl with wreath, 13,5 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 011
Weihnachtsbaum, 16 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
Christmas tree, 16 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 012
Schneemann, 14,5 cm
 Kunststoff, VE 12 Stk.
snowman, 14,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 013
Teddybär, 14,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
teddy bear, 14,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 014
Schleife, 12 cm

 Kunststoff, VE 12 Stk.
ribbon, 12 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 015
Schlittschuh, 12,5 cm
 Kunststoff, VE 12 Stk.

ice skate, 12,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST



94

81239 G280
Kugelsortiment, 6 cm

 27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G254
Kugelsortiment, 6 cm

 27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm

27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G279
Kugelsortiment, 6 cm

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G002
Kugelsortiment, 6 cm

 27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G001
Kugelsortiment, 6 cm

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G003
Kugelsortiment, 6 cm

 27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G205
Kugelsortiment, 6 cm

 27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G021
Kugelsortiment, 6 cm

 27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm

 27 pcs., plastic, unit 6 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION

81239 G123
Kugelsortiment, 6 cm

 27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G123
Kugelsortiment, 6 cm
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81240 G001
Kugelsortiment, 4 und 5 cm

 44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm
44 pcs., plastic, unit 8 box

81240 G003
Kugelsortiment, 4 und 5 cm

 44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm
44 pcs., plastic, unit 8 box

81240 G136
Kugelsortiment, 4 und 5 cm

 44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm
44 pcs., plastic, unit 8 box

81240 G205
Kugelsortiment, 4 und 5 cm

 44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm
44 pcs., plastic, unit 8 box

81240 G021
Kugelsortiment, 4 und 5 cm

 44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm
44 pcs., plastic, unit 8 box

81240 G280
Kugelsortiment, 4 und 5 cm

 44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm
44 pcs., plastic, unit 8 box

81240 G254
Kugelsortiment, 4 und 5 cm

 44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm
44 pcs., plastic, unit 8 box

81240 G279
Kugelsortiment, 4 und 5 cm

 44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm
44 pcs., plastic, unit 8 box

81240 G002
Kugelsortiment, 4 und 5 cm

 44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm
44 pcs., plastic, unit 8 box

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST
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81241 G001 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stk. 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G002 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stk. 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G003 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stk. 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G205 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stk. 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G021 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stk. 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G279 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stk. 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G136 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stk. 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G254 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stk. 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G280 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stk. 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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81195 G003
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box

ball box, 6 cm, 12 pcs.
 plastic, unit 12 box

81195 G224
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box

ball box, 6 cm, 12 pcs.
 plastic, unit 12 box

81195 G257
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box

ball box, 6 cm, 12 pcs.
 plastic, unit 12 box

81195 G205
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box

ball box, 6 cm, 12 pcs.
 plastic, unit 12 box

81195 G001
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box

ball box, 6 cm, 12 pcs.
 plastic, unit 12 box

81195 G021
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box

ball box, 6 cm, 12 pcs.
 plastic, unit 12 box

81195 G279
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box

ball box, 6 cm, 12 pcs.
 plastic, unit 12 box

81195 G280
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box

ball box, 6 cm, 12 pcs.
 plastic, unit 12 box

81195 G254
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.
 Kunststoff, VE 12 Box

ball box, 6 cm, 12 pcs.
 plastic, unit 12 box

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST
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81212 G000
Formensortiment, 14 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
shapes assortment, 14 pcs., plastic, unit 6 box

81244 G283 
Kugel, 10 cm, 9 Stk.
Kunststoff, VE 4 Box 
ball, 10 cm, 9 pcs.
plastic, unit 4 box

81244 G282 
Kugel, 10 cm, 9 Stk.
 Kunststoff, VE 4 Box 
ball, 10 cm, 9 pcs.
 plastic, unit 4 box

81244 G284 
Kugel, 10 cm, 9 Stk.
 Kunststoff, VE 4 Box 
ball, 10 cm, 9 pcs.
 plastic, unit 4 box

81244 G285 
Kugel, 10 cm, 9 Stk.
 Kunststoff, VE 4 Box 
ball, 10 cm, 9 pcs.
 plastic, unit 4 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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81242 G281
Formensortiment, 6-10,5 cm
12 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
shapes assortment, 6-10,5 cm
 12 pcs., plastic, unit 6 box

81242 G282
Formensortiment, 6-10,5 cm
12 Stk., Kunststoff, VE 6 Box

shapes assortment, 6-10,5 cm
 12 pcs., plastic, unit 6 box

81243 G283
Formensortiment, 7-12,5 cm
 25 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
shapes assortment, 7-12,5 cm
 25 pcs., plastic, unit 4 box

81243 G002
Formensortiment, 7-12,5 cm
 25 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
shapes assortment, 7-12,5 cm
 25 pcs., plastic, unit 4 box

81243 G284
Formensortiment, 7-12,5 cm
 25 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
shapes assortment, 7-12,5 cm
 25 pcs., plastic, unit 4 box

81243 G002
Formensortiment, 7-12,5 cm

81243 G283
F 7 12 5

81243 G284
F ti t 7 12 5

81242 G28281242 G281
Formensortiment, 6-10,5 cm

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST

81242 G148
Formensortiment, 6-10,5 cm
12 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
shapes assortment, 6-10,5 cm
 12 pcs., plastic, unit 6 box

81242 G148
Formensortiment, 6-10,5 cm
12 Stk K t t ff VE 6 B
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81180 G037
Sternspitze, 21,5 cm
Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 21,5cm 
plastic, unit 12 box

81180 G038
Sternspitze, 21,5 cm
Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 21,5cm 
plastic, unit 12 box

81180 G039
Sternspitze, 21,5 cm
Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 21,5cm 
plastic, unit 12 box

81180 G040
Sternspitze, 21,5 cm
Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 21,5cm 
plastic, unit 12 box

81180 G042
Sternspitze, 21,5 cm
Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 21,5cm 
plastic, unit 12 box

81180 G021
Sternspitze, 21,5 cm
Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 21,5cm 
plastic, unit 12 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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81245 G001
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G002
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G003
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G205
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G021
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G279
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G136
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G254
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G280
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST
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81238 G002 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
 16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G003 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G001 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G205 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G254 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G021 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G279 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G280 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G136 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G008 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G026 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G017 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

800000239 
Display mit Kugeln im Geschenkbeutel, 176 cm, 144 Beutel 

 Kunststoff, 12-fach sortiert, VE 1 Disp 
display with balls in gift bag, 176 cm, 144 bags 

 plastic, 12 assorted, unit 1 disp.

Display 80 x 60 x 176 cm

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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Display 80 x 60 x 176 cm

81227 G002
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G003
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G001
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G205
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G254
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G021
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G279
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G280
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G136
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G008
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G026
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G017
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stk., Kunststoff, VE 6 Beutel
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm

30 pcs., plastic, unit 6 bags

800000240
Display mit Formen im Geschenkbeutel, 176 cm, 108 Beutel

 Kunststoff, 12-fach sortiert, VE 1 Disp
display with shapes in gift bag, 176 cm, 108 bags

 plastic, 12 assorted, unit 1 disp.

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST
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81237 G264
Glimmerkugeln, 30 Stangen in Großdose

 60 cm, Kunststoff, 3-fach sortiert, VE 30 Box
glitter balls, 30 tubes in big tube

 60 cm, plastic, 3 assorted, unit 30 box

Der hier abgebildete 
Artikel ist in den 
unten gezeigten 

Farben erhältlich. 
The article shown 

here is available in 
the colours shown 

below. 

15 Kugeln, 4 cm
15 balls, 4 cm

12 Kugeln, 5 cm
12 balls, 5 cm

10 Kugeln, 6 cm
10 balls, 6 cm

81237G021 81237G04481237G039

81237G20581237G25481237G264

81237G279 81237G043

81237G280 81237G136

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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KONTAKT CONTACT

Merito Srl 
Isabelle Riffeser
Via Laurin, 111

39012 Merano (BZ) - Italia
:   +39 (0) 473 / 440 230
: +39 (0) 473 / 440 398

:  info@merito.it

SALES BACK OFFICESALES REPRESENTATIVES
INNENDIENSTAUßENDIENST

Hildegard Philipps 
Vertriebsleitung 
Sales Management
   : +49 (0) 9568 / 857-26

: +49 (0) 9568 / 857-58
   : h.philipps@inge-glas.de

Hildegard Philipps
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SHOWROOM BRÜHL
INGE‘S CHRISTMAS DECOR

Order-Start: 05.12.2022

Showroom Center Brühl
Immendorfer Str. 17
50321 Brühl
Germany

SHOWROOM NEUSTADT
INGE‘S CHRISTMAS DECOR

Order-Start: 30.11.2022

In der Alten Weihnachtsfabrik
Sternenweg 2
96465 Neustadt b. Coburg
Germany

Neustadt

München

Frankfurt

Hamburg

LeipzigKöln

Berlin

Nürnberg

Stuttgart

Brühl

Nuremberg

Munich

Cologne
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In unseren Showrooms erwarten Sie alle Neuheiten 
für Ihr Weihnachtsgeschäft 2023. Von traditionell 
über natürlich bis hin zu extravagant, wir präsen-
tieren Ihnen die neuen Weihnachts-Trends und 
vieles mehr.
Vereinbaren Sie Ihren individuellen Termin mit Ihrem 
Gebietsverkaufsleiter in unseren Showrooms und 
disponieren Sie rechtzeitig für die neue Saison.
Natürlich werden bei uns hohe Hygienestandards 
eingehalten und für Ihre Sicherheit gesorgt!

Wir freuen uns auf Sie!

In our showrooms you will find all the novelties 
for your Christmas business 2023. From tra-
ditional to natural to extravagant, we present 
you the new Christmas trends and much more.
Arrange your individual appointment with your 
area sales manager in our showrooms and 
make your arrangements in time for the new 
season. Of course, high standards of hygiene 
are maintained with us and your safety is en-
sured!

We look forward to seeing you!

Terminvereinbarung Appointments
Sabine Zembsch
Assistentin der Geschäftsleitung
Management Assistant

      +49 (0) 9568 / 857-11
      +49 (0) 9568 / 857-57
       sekretariat@inge-glas.de
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Inge’s Christmas Decor GmbH
Dieselstraße 7
96465 Neustadt b. Coburg
Germany

+49 (0) 9568/857-0
+49 (0) 9568/857-57
sales@inge-glas.de
www.inge-glas.de


